
1 A Chinese Sancai shou puzzle wine ewer, cover 
with damages, 25cm; and a Chinese porcelain 
plate with painted landscape within a floral 
border, unmarked, 20cm diam. (Qty: 2) £40-60

2 Royal Copenhagen, a curled fox, modelled by 
Erik Nielsen, number 438, width 17 cm. £70-100

3 A Royal Crown Derby paperweight, Wren, in the 
Imari palette; Royal Crown Derby, Frog, 
paperweight, in the Imari palette. Royal Crown 
Derby, Terrapin, paperweight in the Imari palette 
(turtle cracked), each with gold stopper. (Qty: 3) 
£50-80

4 Staffordshire group, The Soldiers Farewell, 
painted in colours, 33 cm £50-80

5 A Royal Copenhagen figure of an Amager girl 
sewing, modelled by Lotte Benter, model 1314, 
15cm; a Lladro style figure of a clown, 18.5cm 
Lladro figure of an angel, 22cm, and a Lladro 
figure of a Chinese sage. (Qty: 4) £80-120

6 A Chinese fine porcelain tea bowl, the interior 
painted with butterflies , the exterior with 
polychrome decoration of birds amidst blossom, 
four character ark in blue, 12cm diam. £80-120

7 Five Royal Doulton figurines, a Coalport figurine 
"Summer Breeze", and another figurine by 
Regal, Doulton figures include HN2718, 
HN2379, HN2343, HN2193, HN2378. (Qty: 7) 
£50-80

8 Assorted 20th century Chinese pottery figures 
and ornaments, including a large porcelain 
figure of a girl releasing a bird, 38cm. (Qty: 13) 
£40-60

9 A Lladro figure of seated lady with needlework, 
28cm, and another Lladro figure of a girl 
sweeping with a cat under a lamppost, 32cm.. 
(Qty: 2) £50-80

10 A matched set of six Royal Crown Derby Imari 
cups and five saucers, 1887-1890 period. (Qty: 
11) £30-50

11 A quantity of Masons 'Manadlay' pattern ware 
and six Coalport limited edition rose plates. (Qty: 
14) £60-90

12 Two Beswick horses, including horse on 
intergral oval plinth 23cm high, two Beswick 
birds - Stonechat and Blue Tit - and a Royal 
Doulton dog, HN2667. (Qty: 5) £50-80

13 Royal Doulton figurines eight to include HN2735 
Young Love, HN2746 May, HN2988 The 
Auctioneer, HN3231 Autumtime, HN3170 
Caroline, HN3087 Charity, HN3082 Faith, and 
HN3061 Hope. (Qty: 8) £100-150

14 A collection of Continental figurines, inclduing a 
group of boys playing cards, and a gentleman 
with basket, 26cm. (Qty: 7) £80-120

15 A collection of ginger jars, late 20th century, an 
Imari plate, 21cm diam, and another chinoiserie 
charger. £50-80

16 Royal Doulton Flambe figurine; HN3229 "The 
Geisha" collectors club edition. £50-80

17 Royal Doulton character jugs; six to include 
D6836 King Arthur & Guinevere, D6729 The 
Battle of the Alamo 1836, D6728 Anthony & 
Cleopatra, D6749 The Siege of Yorktown 1781, 
D6712 The Battle of Little Big Horn 1876, Jim 
Beam Whiskey, and a tea pot D6818 Old Salt. 
(Qty: 7) £70-100

18 Modern carved jade figure of Hotei, on wooden 
stand; a jade top scent bottle; and cloisonné 
hexagonal box and cover with dragon and 
pheasant design. (Qty: 3) £50-80

19 A quantity of modern crystal glassware including 
decanters, a claret jug with plated mount, a cut-
glass and wheel-carved centre bowl, two etched 
goblets, etc. (Qty: 9) £60-80

20 A Continental porcelain wall pocket, with bird 
and butterfly, 30cm; pair of faience pottery vases 
and reticulated covers, rams head handles, 
painted with figures; Lladro figure 5787, 
'Sophisticate'; two Doulton toby jugs 'W.G 
Grace' and 'Johnners', wash sets, a box of 
decorative wall plates, etc £50-100

21 Two Bretby Pottery Dickens figures, Tom Weller 
and Mr Pecksniff, Royal Doulton figurines, toby 
jugs, three cabinet plates. (Qty: 1 box) £50-80

22 Quantity of Victorian and other glass, including 
ale glasses, stemware, etc £80-120

23 Three pottery wash sets, including a Frank 
Beardmore pottery 'Peacock' design, a 
Wedgwood 'Athens' design, a stoneware 
hotwater bottle, etc £50-80

24 Three Royal Crown Derby plates, Old Imari 
pattern, 22cm; and another Royal Crown Derby 
plate. (4) (Qty: 4) £30-50

25 Swarovski - Eighteen crystal sculptures and two 
small pieces of jewellery, including 'Kudu' from 
Inspiration Africa series, 'Cheetah' variation 1, 
Tulips in metal stand, butterflies, Swans, etc. 
£80-120

26 Five Tony Wood pottery novelty teapots, 
including The Mad Hatter, 22cm. (Qty: 5) £20-30

27 An iridescent glass vase, Loetz style, probably 
Czech, unmarked, 19cm. £10-20
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28 Ten assorted Spanish porcelain figures, 
including Lladro and Nao. (Qty: 10) £50-80

29 A part set of Royal Crown Derby Imari border 
tableware, nine cups, three saucers, four plates, 
one large plate, (second quality). (18) £30-40

29A Mocha pottery mug, coloured bands, applied 
'pint' 13cm, cracked; Wedgwood Keith Murray 
tankard, slightly ribbed body; and other 
decorative pottery. (Qty: 6) £80-120

30 A Collection of Royal Doulton character jugs, 
including Long John Silver, 19cm, (11). (Qty: 11) 
£40-60

31 An antique ale glass, bell shape bowl, stem with 
a teardrop, circular foot, 18.5cm, chipped; four 
other ale glasses, one facet-cut and engraved, 
the other with an opaque air-twist stem, all 
damaged. £100-150

32 A Poole Pottery biscuit barrel, floral decoration, 
cane handle, 15cm; and a Poole jug. (2) £30-50

33 Three similar George III rummers, lemon 
squeezer bases, facet-cut bodies, approx 
13.5cm high. (Qty: 3) £100-150

34 Five Lladro and three Nao figures, mostly 
farmyard groups. (Qty: 8) £80-120

35 A pair of Continental porcelain trinket boxes with 
metal mounts, spherical form, gilt and transfer 
print floral decoration, 5.5cm high. (Qty: 2) £50-
70

36 A collection of Royal Doulton character jugs, 
mostly Williamsburg series, including George 
Washington, 20cm. (18) (Qty: 18) £60-80

37 A pair of Dresden porcelain plates, floral 
decoration, diameter 22cm, and a Noritake part 
teaset. £20-30

37A An Imari covered vase, of hexagonal section, 
damaged, 32cm. £20-30

38 Twenty Chinese blue and white export plates 
and bowls, most as found, approx 23cm diam. 
£200-300

39 Quantity of decorative Minton china, Aynsley, 
Worcester, and an old Crown Derby urn shaped 
vase (as found), etc (Qty: 2 boxes) £50-80

40 A Cauldon tea service with blue and gilt border 
and Royal Worcester plates in the "Padua" 
pattern, Carlton Ware preserve pot, plates etc. 
£30-40

41 Myott art pottery jug, painted with tulips, 23cm, 
Grays pottery chrysanthemum jug, cake stand, 
Royal Doulton plate etc, two boxes. £40-60

42 A Lotus china part teaset, Paragon coffee set, 
Aynsley teaware, etc. (2 boxes) £20-30

43 A Booths silicon china part dinner service, 
Green Dragon pattern. £20-30

44 Five Spode limited edition Octagonal pierced 
plates commemorating the 200th Anniversary of 
the Creation of Fine Bone China, with 
certificates, four William Morris "Orchard 
Collection 1996" limited edition plates by Past 
Times, six Spode "Wild Flowers" plate, 
contemporary Ironstone wares, and other 
ceramics. £20-30

45 A collection of eight Royal Doulton Toby jugs, 
including Winston Churchill, 24cm. (8) (Qty: 8) 
£40-60

46 A Moore Brothers pottery zoomorphic figure, 
modelled as a dog carrying a basket, retailed by 
T. Goode & Co., London, 31cm. £30-50

47 A set of twelve Royal Copenhagen plates, 
decorated with fairy tales by Hans Christian 
Andersen to centre, within gilt edge, diameter 
19cm, with booklet and pair of Bing & Grondell 
hens. (14) £40-60

48 A large modern Chinese jardinière decorated 
with landscapes and figures, and a hardwood 
stand, jardiniere diam 38cm. £60-80

49 A George Jones cabinet plate, decorated with 
bird vignettes, diameter 27cm; a pair of Adderley 
& Co plates; a pair of Wedgwood plates; and a 
Brownfields cabinet plate. (6) £30-40

50 Mason's 'Chartreuse' pattern ginger jar, a 
modern Chinese ginger jar, and another with 
Asiatic Pheasant decoration, lid repaired, and a 
section dish on lazy-susan base. (Qty: 4) £30-50

51 A quantity of collectable figurines and decorative 
china, including a Copenhagen model of a Robin 
(chipped), various Hummel Goebel figures, 
Lladro model of sleeping Jesus,Wedgwood 
Jasperware , etc. (Qty: 1 tray) £50-80

52 Twelve German porcelain fairings, including 
'Now Ma-am, Say When', 'Sarah's Young 
Gentleman', 'KIss me Quick', mostly as found. 
(Qty: 12) £150-200

53 Rockingham style part teaset, hand-painted 
floral fields enclosed within deep grey borders, 
gilt outlines and motifs, comprising 23 cups, 24 
saucers, teapot (as found), sucrier lacking cover, 
12 8" plates, and footed bowl. £80-120

54 Two trays of decorative art glass and 
ornaments, including a Murano glass perfume 
bottle, Shudehill glass frog paperweight, other 
paperweights, vases, etc. (Qty: 2 trays) £40-60

55 A Collection of Newhall Boumier ware, including 
a vase, 24cm, bowls, dishes, jugs, together with 
a dressing table set. £30-40
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56 A quantity of ceramic candlesticks and vases, 
one box. £30-50

57 A Royal Doulton Toby jug, Honest Measure, 
10cm, and a collection of small character jugs, 
(26). £40-60

58 Collection of decorative frogs, Capodimonte bird 
ornaments, various modern resin figures and 
decorative models, four boxes. (Qty: 4 boxes) 
£40-60

59 A modern Chinese jardiniere, 21cm high, a large 
Spanish composite vase, the shoulders applied 
with four ring handles, and a modern stick stand, 
cylindrical form printed with antique maps. (Qty: 
3) £30-40

60 Three trays of vintage retro glassware - 
Babycham glasses, Pink Lady, Snowball, soda 
syphon, pheasant ware etc. (Qty: 3 boxes) £50-
80

61 A china teaset with gilded highlights, pocelain 
lace dancer, ornaments, a salt-glazed Toby 
taking snuff, etc. £30-50

62 A large Vignette Stoneware blue and white 
transferred covered soup tureen on stand, the 
stand width 38cm. £40-60

63 Pair of Satsuma vases, 22cm high, and a pair of 
Satsuma court figures, 16cm. (Qty: 4) £50-80

64 Four large bargeware teapots, including one 
named example 'J.C. Kinson, Mansfield, 
Woodhouse, Notts, 1908', the largest 32cm. 
(Qty: 4) £100-200

65 Thirteen German porcelain fairings, including 
'Returning home at one o'clock in the morning', 
'Twelve months after marriage', and 'The 
Wedding night'. (Qty: 13) £150-200

66 Beswick Golden Eagle decanter complete with 
Beneagles Scotch whisky, 75cl, 40%. £30-50

67 A Staffordshire earthenware bowl, leaf design, 
diameter 31cm; a russet coloured jadeite snail-
shell, old beads, etc. £30-40

68 Set of four Baccarat John Pinches cameo 
paperweights, boxed, depicting members of the 
British Royal family.. (Qty: 4) £30-50

69 Large glass shallow dish by Beranek Glass, 
graduated green to turquoise, applied label, 
38.5cm diam. £30-50

70 A pair of Chelsea sauce boats, Cos Lettuce leaf 
design, moulded and hand-painted with 
butterflies and insects, 25cm long, both with old 
damages and flaws. (Qty: 2) £200-300

71 Four glass rummers, 19th century, two with 
engraved designs, the tallest 12.5cm. (Qty: 4) 
£60-100

72 A Collection of Newhall Boumier lustre ware, 
blue ground items, including conical shape vase, 
26cm, biscuit barrel, bowls, dishes and cheese 
dish. £30-40

73 Three pottery barrels with optics, Irish Whisky, 
Rum and Gin, each 27cm high. (Qty: 3) £100-
150

74 Mocha jug, John Peel jug by Crown Devon, 
Royal Doulton Dewars jug, and a Worcester 
canary yellow coffee can and saucer in silver 
mount (cup AF). (Qty: 4) £30-50

75 Poole Pottery: an incised plate with leaping deer 
design, part teaset, hors d'oeuvres dish, twin-
tone table ware, and large dolphin, and a Welsh 
pottery vase. £40-60

76 Part suite of Waterford Crystal 'Colleen' pattern 
tableware, and other table crystal. (Qty: 3 boxes) 
£100-150

77 Set of ten Collectors' teapots, The Great Tea 
Merchants Teapot Collection, each with 
transferred print of old advertising posters, 
boxed. (Qty: 10) £50-80

78 Continental silver mounted decanter, other 
decanters, some with plated labels, boxed 
crystal glassware, etc. (Qty: 3 boxes) £30-50

79 Assorted decorative ceramics and a part Queen 
Anne china teaset, including a Lladro figure 
"Sport-Billy", Doulton character jug, etc. (Qty: 2 
boxes) £30-50

80 Ironstone blue and white Willow pattern meat-
plate, 46.5cm; and another Imari pattern turkey 
plate 52cm. (Qty: 2) £30-50

81 An extensive Shelley 'Duchess' fine bone china 
dinner, tea and coffee service. £100-150

82 Swarovski - "Masquerade" Columbine, Annual 
Edition 2000, with Certificate of Authenticity and 
stand, "Masquerade" Pierrot, Annual Edition 
1999, with Certificate of Authenticity and stand, 
Magic of Dance "Antonio", Swarovski Collectors 
Society Annual Edition 2003, all boxed, plus 
spare "Masquerade" stand. (Qty: 6) £80-120

83 Swarovski - Crystal Planet Vision 2000 "Air", 
with Certificate of Authenticity, Magic of Dance 
"Isadora", Swarovski Collectors Society Annual 
Edition 2002, with Certificate of Authenticity and 
stand, Magic of Dance "Anna" and Heron, all 
boxed. (Qty: 4) £80-120
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84 A Collection of Royal Worcester tableware, 
Evesham pattern, including tureens, dishes, etc. 
£40-60

84A A collection of Royal Doulton character jugs, 
including two of large size, Rip Van Winkle, and 
Athos, 20cm. (Qty: 12) £40-60

85 A collection of decorative ceramics, including a 
Noritake jar with lid, Lilliput Lane cottage, Maling 
ware oval bowl etc. £30-50

86 An Old Imari pattern basket, by Royal Crown 
Derby, 2001, pattern 1128, factory backstamp, 
11cm high, 29cm wide, boxed. £400-600

87 A Victorian mahogany brass bound writing box 
with two inkwells, stationery compartments and 
secret drawer.31cm wide, 25cm high. £100-150

88 Artist's equipment, including etching tools, 
paintbox, easels, lino-cutting tools, etc (Qty: 1 
box) £30-50

88A A Victorian Walton inlaid tea caddy, and a 
leather travelling correspondence case. (Qty: 2) 
£50-80

88B Victorian rosewood and mahogany brass inlaid 
work box, together with a Princess Mary 
Christmas 1914 tin with ARP badge, a 1914-18 
Great War medal to Pte F Vials The Queen's R, 
and enamelled pin badges. (Qty: 2) £30-40

89 Two small silver bladed fruit knives with mother 
of pearl cases, Victorian and later plated cutlery, 
etc. £40-60

89A A Victorian ale glass, knopped stem, circular 
foot, 14.5cm; a collection of Victorian and later 
glass. £70-100

90 A large mahogany and brass bound campaign 
writing slope by Fairbrother & Co, Aldgate., 
name plate engraved 'W. Thompson', width 
56cm, a musical photograph album and musical 
cigarette box. (Qty: 3) £50-80

90A A pair of jute silk christening gown bonnets, 
lace, evening bag, etc, and wallet, purses, hats, 
etc. £70-100

91 A modern canteen of steel cutlery with gilded 
zig-zag decoration. by SBS Solingen, a 
comprehensive eight place setting with serving 
pieces in a wooden canteen with lift up top and 
two drawers. £60-90

92 A Georgian cutlery tray, width 57cm; two copies 
of the London Illustrated News Silver Jubilee 
issue, a silver dish inset with American 1805 
quarter; and a patinated resin model of a tiger, 
15cm high. £50-80

93 A wooden shelf clock with roman dial and 
pendulum, twin train and another similar clock 
case, the Price Guide to Collectable clocks. 
(Qty: 3) £40-60

94 A pair of 31cm silver-plated candlesticks, coffee 
pot and teapot, cased set of fish servers with 
mother-of pearl handles, pair of bead edge 
sauce boats, preserve jar and stand,, small 
silver bud vase, etc. £80-120

95 Viners Studio part canteen of stainless steel 
cutlery, Gerald Benney design, bark effect 
handles. £80-120

96 Three albums of postcards - over 700 to include 
First World War, photographic groups - Rothwell 
Town F.C. 1925-26, fairs, village dancing, 
Edwardian school class, comic - Fred Spurgin, 
Comicus, D Tempest, AEL, Donald McGill,Tom 
B, topographical - Leicester, Broughton Astley, 
Walgrave,Torpoint Ferry,Tynemouth, Liverpool, 
Thames Embankment, Bedford, Manchester, 
Lutterworth, Lamport Church, Derby, Rugby, 
Hillmorton, sentimental and greetings. £100-150

97 A Spitfire P8 boxed compass No. 1465.D and a 
J M Glauser London marching compass dated 
1937, No. B 1628 MKIX in a leather case 
impressed L Harvey & Co. Walsall 1937. (Qty: 2) 
£50-80

98 An oak cased mantel clock with circular brass 
dial, Arabic numerals, movement striking on a 
gong, 33cm; and another mahogany shelf clock. 
(Qty: 2) £70-100

99 Thirty Inuit carvings, one by Levi Smith, others 
by Wolf and Jonlin, some un-named. £50-70

100 A chinoiserie style mantel clock by W A Perry & 
Co, Birmingham, 23.5cm high; and a zebra 
wood art deco style clock. (Qty: 2) £80-120

101 A book of scraps and two albums of postcards, 
loose cards, approximately three hundred and 
twenty postcards - Mabel Lucie Attwell, D 
Tempest, topographical Rochester, Leicester, 
Harrogate, Melton Mowbray, seaside towns, 
Swithland Convalescent Home, etc, pets, 
sentimental cards, £100-150

102 Two reproduction insurance marks, including 
Salop Fire Office, and three blank pot lids. £10-
15

103 A marquetry inlaid walnut box, 30cm, 
Northampton Special Constable truncheon 
38cm, ARP whistle, 1918 whistle and an Acme 
Siren whistle, brass imp door knocker, a Red 
Indian copper plaque 22cm, brass boot. (Qty: 8) 
£50-80
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104 Two framed pot lids, Anne Hathaway's Cottage, 
and Harbour of Hong Kong; and two circular 
engravings, after Shelley, Jenny and Auld Robin 
Gray, and Lavinia and her mother. (Qty: 4) £40-
60

105 Five silver-topped glass jars, a silver-plated bowl 
and serving dish and a quantity of silver-plated 
cutlery. £40-60

106 Set of brass balance scales, by Day & Milward 
Limited; weights, candle snuffer and a kukri 
knife. £50-70

107 Two albums of postcards - film stars, comic, 
World War I, sentimental, topographical (Qty: 2) 
£60-90

108 A walnut cased mantel clock, 1930s, by Garrard, 
another mantel clock and two carriage clocks. 
(Qty: 4) £30-50

109 An early 20th century composition head doll by 
Heubach Koppelsdorf, head stamp 312, 
sleeping eyes, open mouth, with composition 
jointed body, 69cm long, and another modern 
doll. (Qty: 2) £40-60

110 Pair of binoculars, resign figures, wooden 
figures and a dressing table set. £30-50

111 Nine Wade Bells Scotch Whisky decanters, 
standard size, one boxed, and two smaller 
decanters all with contents. (Qty: 11) £70-100

112 Dow's Port 1969 Reserve 70cl; Dow's 1996 
Quinta do Bomfim Vintage Port 75cl; Mahon Gin 
100cl; three Whisky Bells in original boxes with 
contents - Princess Beatrice, Princess Eugenie, 
Christmas 1991. (Qty: 6) £100-150

113 A quantity of wooden boxes, stationery holders, 
bevel edge mirror and other wooden items. (Qty: 
3 boxes) £40-60

114 A collection of GB and Worldwide stamps, in 
three albums and some loose, and a number of 
FDCs. £20-30

115 A large quantity of horse brasses, some on 
harnesses, plus warming pan and other copper 
and brass wares. £100-150

116 A copper and brass jardiniere , copper kettle, 
coffee kettle, tray and two silver-plated trays. 
£60-90

117 Resin chess set. £10-20

118 A quantity of wooden cigar boxes, metal 
cigarette boxes, cigar cupboard with a small 
number of pipes, etc. £30-50

119 Two brown leather Gladstone bags, both 
distressed. (Qty: 2) £80-120

120 Stanley Gibbons reference books, full set of six 
volumes, 2011, very good condition. £80-120

121 Northamptonshire Notes and Queries, 5 vols; 
Wild Flowers as they Grow, Waverley, 7 vols; 
and other local publications. £30-40

122 Wines and Spirits - Martell Medaillon Cognac 
V.S.O.P. 1 Litre boxed, Champagne Hubert De 
Claminger, Tesco White Rum 75cl, Sandeman 
Fine White Port 1 Litre, Calvados Busnel Vieille 
Reserve 70cl, Curacao Triple Sec 35cl, 
Benedictine. (Qty: 7) £80-120

123 Collection of indentures, lease documents and 
other formal documents, mostly 18th or 19th 
Century, together with other ephemera, 
Foresters Friendly Society Sash and Vivid War 
Weekly, single bound volume, 1915-16. £200-
250

124 An aneroid wall barometer/thermometer, by 
Heath & Co, Leicester; and a box of assorted 
copper and brassware, candlesticks etc. (Qty: 2) 
£40-60

125 Ten large ringbinder folders of worldwide 
stamps. £80-120

126 A quantity of silver plated wares, including 
teapots, salver, gravy boat and dish, goblet etc. 
£50-80

127 The Motor Sport Gazette; a bound run of 
magazines from 1950 to 1967. (Qty: 9) £70-100

128 A brass carriage clock, French movement, white 
enamel dial with Roman hour numerals and 
Arabic minute markers, 12.5cm. £150-250

129 Framed Stevengraph 'Full Cry', Langley silk 
prints, and other miniature prints. (Qty: 7) £40-
60

130 Lucas "King of the Road" brass coach lamp, 
early 20th century, numbered 764, 31cm high. 
£50-100

131 Two cast brass flat back greyhounds, and two 
cast iron reclining dogs. (Qty: 4) £40-60

131A Bartholomew's canvas maps, OS maps, leather 
photograph album, stamps and ephemera. £20-
30

132 Motoring and Motor Sport books; including 
manuals, reference and picture books, four 
boxes. (Qty: 4) £50-80

133 18th Century oak spoon rack, 26cm wide, plus a 
metal bird cage. (Qty: 2) £70-100

134 A French brass four-glass mantel clock, 
enamelled dial, visible escapement, movement 
with mercury compensated pendulum, marked 
Vincenti & Cie, No.4216, 30cm. £200-300
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135 Italian alabaster bust, a girl, square socle, 25cm 
£50-80

136 A mahogany mantel clock, arched top, silvered 
dial, timepiece movement, 33cm. £40-60

137 Margaret Thatcher, Statecraft - Strategies For a 
Changing World, First Edition 2002 published by 
Harper Collins, signed in blue ink on the title 
page, three book plates with self adhesive backs 
depicting Number 10 also signed by Margaret 
Thatcher in blue ink. £60-90

138 House of Commons 8 Year Old Malt Scotch 
Whisky 70cl, signed Margaret Thatcher on label, 
distilled, cask matured and bottled by James 
Martin £50-70

139 An Art Deco style mantel clock, circular dial with 
Roman numerals to the chapter ring, 23cm high; 
and a small oak barometer. (Qty: 2) £50-70

139A Three bottles of Grant's Family Reserve blended 
whisky, in Millennium edition tubes, 70cl, 40% 
vol.; and a bottle of Martini. (Qty: 4) £50-80

140 A H Oswald owl clock with rotating eyes, 
stamped 4801 to underside, 24m high £40-60

141 Large quantity of metalware including bronze 
canteen of cutlery, candlesticks, etc. (Qty: 3 
boxes) £30-50

142 A box of assorted silver-plated wares, including 
cutlery, candlestands, trays etc. £40-60

142A A collection of ephemera - stamps, vintage 
driving licences, Bruce Bairnsfather book, cream 
telephone, cutlery £80-120

142B A Half Sovereign, Edward VII 1908, a collection 
of Georgian and later coins and bank notes, 
including other countries, plus two silver 
National Safety First awards. £100-150

143 A quantity of first day covers in four albums, and 
five albums of Players and Wills cigarette cards. 
£40-60

144 Five boxes of mostly UK loose stamps and 
mostly worldwide stamps in albums. (Qty: 5) £40
-60

145 A quantity of steel and silver-plated cutlery, 
pewter ware, silver-plated tray etc. (Qty: 2 
boxes) £40-60

146 A brass Acme bar corkscrew, and other 
metalwares, including trays and candlesticks. 
£40-60

147 Pair of Chinese cast brass vases, designed with 
coiled dragons, 24cm; another pair of lozenge 
section (4) £40-60

148 Costume doll under a glass dome, 36cm overall, 
oil lamps, wine case, etc. £40-60

149 Collection of matchboxes and packs, in three 
ring binder albums. £30-50

150 A Victorian three piece silver teaset, Smith, 
Nicholson & Co (Stephen Smith & William 
Nicholson), London 1858, comprising teapot 
(20.5cm), milk jug and sugar bowl, round form 
with engraved body, wave border to rim, foliage-
inspired handles and foot rim, floral finial to 
teapot, total weight approx. 49.8oz. £500-800

151 Two boxed sets of silver salts, one pair by 
Nathan & Hayes (George Nathan & Ridley 
Hayes), heart shape with gadroon edge and 
blue glass liners, Birmingham 1897, un-related 
spoons Birmingham 1912 by A J Bailey, the 
other set repousse chased boat shape by E J 
Houlston, Birmingham 1902/1909, matched 
plain spoons Birmingham 1909. £80-120

152 A glass inkwell with silver mount and lid, John 
Grinsell & Sons, Birmingham 1908, two silver 
topped trinket boxes, trinket dish, caddy spoon, 
vesta case, plus pair of plated candlesticks with 
matching hand bell, sauce boat, toast rack, bud 
vase etc, total weighable approx. 3.1oz. £70-100

153 A set of six silver and enamelled coffee spoons, 
Turner & Simpson Ltd, Birmingham 1966, 
cased, a silver toast-rack, six sections, a 
Georgian silver caddy spoon, and two silver 
napkin rings, total approx. 5.4oz. (Qty: 5) £50-80

154 A Victorian silver chalice, Thomas Thomason & 
Co, Birmingham 1876, engraved foliage design, 
knopped stem, lobed and stepped hexagonal 
foot, 12.5cm, and a matching ewer, IHS 
Christogram incorporated into the handle, 
12.5cm, total approx. 6.5oz. (Qty: 2) £80-120

155 A silver baluster shape caster, Adie Brothers 
Ltd, Birmingham 1959, plain form with a 
moulded girdle, approximately 4.1oz, 18.5cm. 
£40-60

156 A white metal child's rattle, stamped "925 
sterling", floral and foliage design, 13.5cm long. 
£40-60

157 A Scottish silver quaich, Edinburgh 1932, 
engraved handles and in centre of bowl, approx. 
3.7oz, 18cm. £100-150

158 A George IV silver-gilt vinaigrette with grille and 
sponge, Robert Mitchell, Birmingham 1823, 
engine turned with cast rims, approx. 0.6oz. 
£100-150
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159 A silver christening set (knife, fork and spoon), 
George Unite, Birmingham 1858, cased, a large 
Victorian silver knife and fork, cased, a silver 
cased full hunter pocket watch, and a napkin 
ring in the form of a rabbit leaning on a barrel. 
£120-150

160 A silver cigarette box, AP, Birmingham 1920, 
wood-lined, 8.5cm, a Chinese white metal 
buckle, an Eastern white metal cream jug, 
repousse chased, depicting animals in a jungle, 
handle in the form of a snake, etc. (Qty: 5) £50-
80

161 A pair of silver sugar tongs, Thomas Latham & 
Ernest Morton, Chester 1906, pierced handles, 
three other pairs of silver sugar tongs, plus three 
plated pairs. £60-80

162 A tray of small collectables, a silver-plated 
engine turned hip flask, 10cm, a circular silver 
patch box cover engraved 1922, hallmarked 
Birmingham 1921,enamel pill box with 
gentleman in period costume to cover with green 
base, brass vesta case with exotic bird to cover, 
a lorgnette, small monocular telescopic opera 
glass, two "Rolex Bucherer" tea spoons, four 
silver coffee spoons, chrome-plated container. 
£80-120

163 A set of silver forks and spoons, mostly William 
Eley, William Fearn & William Chawner, London 
1809, fiddle and thread pattern, with initials, and 
five spoons, John James Whiting, London 1834, 
fiddle and thread pattern, total approx. 51oz. 
£500-800

164 A pair of Georgian sugar tongs, George Smith 
(III) & William Fearn, London 1834, three other 
pairs and a plated pair, total weighable approx. 
3.9oz. £60-100

165 Collection of Georgian and later copper coinage; 
together with a small collection of tokens £40-60

166 A collection of silver commemorative coins, 
Mauritius twenty-five Rupee, Bi-centenary Battle 
of Jersey, Swaziland Daimond Jubilee of King 
Sobhuza II, Falklands 150th Anniversary, British 
commemoratives. £60-90

167 A collection of pre-decimal coinage in three tins, 
and a silver-backed hand mirror. £30-50

168 A silver-plated desk stand with two old pens, 
oval shape on four raised feet, engraved rim, 
figure of a squirrel on an acorn tree attached to 
the rear with engraved acorn and leaf design on 
the base, 15.5cm wide, plus two silver-handled 
shoe horns and a buttonhook. £50-80

169 A set of six silver teaspoons and sugar tongs, 
Fattorini & Sons Ltd, Sheffield 1916, in original 
case, a small Victorian silver spoon, Elizabeth & 
John Eaton, London 1859, other small silver 
spoons and a quantity of electroplated cutlery, 
total weighable 5.5oz. £50-80

170 A Georgian silver milk jug, Charles Gordon, 
London 1831, double scroll handle, leaf thumb 
piece on three hoof feet, wave shaped rim, 
approx. 6.5oz, 13cm. £60-100

171 Six silver tea knives with mother of pearl 
handles, Atkin Brothers, Birmingham 1916, 
cased, six coffee spoons, Robert Pringle & 
Sons, Birmingham 1937, with jubilee hallmark, 
cased, a shovel spoon and fork, John Lawrence 
& Co, Birmingham 1832, a large French silver 
sugar sifter, import marks for London 1891, 
three napkin rings, other Georgian and Victorian 
silver flatware and plated flatware total 
weighable approx. 7oz. £100-150

172 A pair of Georgian silver table spoons, RR, 
London 1772, and four other Georgian silver 
spoons, total weighable 8.7oz. £80-120

173 A silver vinaigrette, possibly Gervase Wheeler, 
Birmingham 1841, in the form of a book, an oval 
shaped vinaigrette, Thomas Willmore, 
Birmingham, no date mark, and another small 
vinaigrette, Birmingham 1848, total gross 
approx. 1.5oz. (Qty: 3) £150-200

174 An Irish silver spoon, John Kearns, Dublin 1801, 
a large Victorian table spoon, Robert Williams, 
Exeter, and other silver and continental white 
metal spoons and fork, total weighable approx. 
9.7oz. £80-120

175 A silver cigarette box, Elkington & Co Ltd, 
Birmingham 1915, wood-lined,14.5cm, and two 
silver cigarette cases, total weighable approx. 
5.3oz. (Qty: 3) £50-80

176 A white metal and enamel cigarette box, 
enamelled initials and floral decoration to lid, 
shield with three towers and a chevron on 
underside of lid, 12cm, and a large white metal 
shovel spoon, enamel decoration to handle. 
(Qty: 2) £150-200

177 Two tins of British and worldwide copper, nickel 
and silver coins including pre 1947 and pre 
1920. £50-80

178 A Georgian silver cream jug, George Smith (II), 
London 1773, 11.5cm, and pair of sugar nips, 
total approx. 3.7oz. (Qty: 2) £60-100
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179 A silver trinket box with crimped rim and top and 
side panels decorated with figures, Thomas 
Hayes, Birmingham 1895, oval box on four feet 
(weighted), silver match box holder, continental 
pin tray with Chester import mark, Boaz Moses 
Landeck, Chester 1908 and other small items 
including continental white metal box and spoon 
total weighable approx. 5.3oz. £80-120

180 A silver sugar caster, Barker Brothers, 
Birmingham 1923, 16.5cm, an octagonal shaped 
bowl, twin-handled, Adie Brothers Ltd, 
Birmingham 1932, capstan inkwell and 
photograph frame, 21cm x 18.5cm, total 
weighable approx. 9.8oz. £100-150

181 A chain of office - a silver and enamelled badge 
"Chairman -The Clothing Institute East Midlands 
Branch" hallmarked Birmingham 1964, with 
twenty-eight gilt metal name bars, a silver 
"Leicester Chamber of Commerce" medallion, 
and another "Leicester & District Knitting 
Industry Association Limited" £40-60

182 A pair of white metal spoons, Austro-Hungarian 
import mark, double headed eagle motif with 
castle and lion in centre, depiction of bearded 
man with small ruff to finial. (Qty: 2) £60-80

183 A Victorian silver spoon, a gift from Lionel 
Jeffries the actor and screenwriter and a small 
painting by Lionel Jeffries, a Victorian silver 
anointing spoon by Holland, Son & Slater (John 
Aldwinckle & James Slater), London 1882, 20cm 
, engraved on back of bowl "James Perry Jnr. 
1959 Lionel-Eileen Jeffries", a small painting by 
Lionel Jeffries depicting a boat in stormy seas, 
14cm x 9cm, with personal inscription on 
reverse dated March 2007. (Qty: 2) £60-80

184 A small silver bon bon dish, Henry Charles 
Freeman, pierced sides and foot, floral, foliage 
and ribbon design, London 1894, 9.7cm, 
approximately 0.9oz, and a carved cameo 
brooch/pendant, metal surround stamped RG. 
(Qty: 2) £30-50

185 Edward VII silver Crown, 1902; Hessan 
Darmstadt Ludwig X 1 Kronenthaler, 1825. (Qty: 
2) £70-100

185A A Portuguese 1000 Escudos commemorative 
coin 1495-1995, another 1843-1996, other 
Portuguese coins,etc (Qty: 11) £30-50

186 Victorian silver Diamond Jubilee 
commemorative medal, 1897; other Victorian 
silver coins, and a collection of silver 
Threepences £70-100

187 Three George V silver coins, 1915, Half Crown, 
Florin and Shilling, XF £70-100

188 Small collection of Roman bronze coins; other 
old coins, tokens and weights £50-80

188A 1902 Specimen Coins box containing six silver 
coins Crown to 4d - five coins missing, a Victoria 
Jubilee Head 1889 Crown, a silver Queen 
Victoria Diamond Jubilee 1837-1897 medal and 
similar bronze medal in original red boxes with 
gilt lettering, a pair of silver Edward VII and 
Queen Alexandra 1902 Coronation medals in 
original red boxes with gilt lettering, two George 
V 1935 Crowns, £150-200

189 A single loose diamond held in a metal mount, 
brilliant cut stone, diameter 4.1mm, depth 
approximately 2.4mm, approximate weight 0.25 
carat, we do not have a certificate or control 
stones to grade the diamond, however in our 
opinion the Colour would fall in the band G-J, 
Clarity VVS1-VVS2. £120-150

189A A diamond solitaire ring, the brilliant cut 
diamond collet set in an 18 carat yellow and 
white gold mount with plain shank and solid 
spear point shoulders, hallmarked London, 
approximate weight of diamond 0.40 carat, 
gross weight of ring approximately 4.5gms, ring 
size S. £400-600

190 An oval diamond cluster ring with rough 
diamond to centre, the centre diamond set flush 
within a polished frame of 9 carat yellow gold 
and surrounded by twenty-four small round 
diamonds in white gold, size of cluster 12mm x 
10mm, the underside of setting decorated in red 
and green enamel, ring size N. £150-250

191 A square diamond cluster ring, nine 8 cut 
diamonds illusion set in a yellow and white gold 
mount with ridged shoulders, shank marked 750, 
18ct, approximate weight 3.5gms, ring size M. 
£120-150

192 A diamond three stone ring, the old brilliant cut 
stones claw set in a yellow and white metal 
traditional three stone mount ring size J. £100-
150

193 A diamond triple cluster ring, twenty-one brilliant 
cut diamonds set as three circular floral clusters 
side by side in a 9 carat all white gold half hoop 
mount, ring size O1/2, with box and certificate 
stating - total weight of diamonds 0.50 carat, 
colour G-H, clarity I3. £100-150

194 Two diamond rings designed to be worn 
together or individually, a diamond cluster with 
four brilliant cut diamonds claw set in a 9 carat 
white gold mount ring size L, a 9 carat white 
gold wedding/eternity ring set with seven brilliant 
cut diamonds ring size M. (Qty: 2) £180-220
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195 A princess cut diamond cluster ring, the 4.5mm 
princess cut diamond set with corner claws and 
surrounded by a square of sixteen brilliant cut 
diamonds in an all white metal mount testing as 
platinum with eight brilliant cut diamonds 
channel set into each shoulder, width of cluster 
9mm. ring size K1/2. £500-800

196 A circular diamond cluster ring, a round brilliant 
cut diamond milgrain set and surrounded by 
sixteen baguette cut diamonds claw set in a 9 
carat white gold mount, width of cluster 8.5mm, 
ring size N, with box and certificate stating - total 
weight of diamonds 0.25 carat, colour G-H, 
clarity I3. £180-220

197 A diamond boat shape cluster ring, forty-nine 
brilliant cut diamonds set in a 9 carat white and 
rose gold mount, width at front 14.8mm, ring 
size R, with box and certificate stating - total 
weight of diamonds 1.50 carat, colour G-H, 
clarity I3. £300-500

197A A diamond five stone ring, the brilliant cut 
diamonds, uniform in size claw set in an 18 carat 
yellow and white gold half hoop mount with plain 
shank and spear point shoulders, hallmarked 
London, total weight of diamonds approximately 
1.00 carats, gross weight of ring approximately 
4.4gms, ring size S. £500-800

198 An 18 carat white gold modern two strand 
crossover ring channel set with seven brilliant 
cut diamonds, plain polished finish, 5.7mm wide 
at front, total weight of diamonds approximately 
0.33 carat, approximate weight 4.7gms, ring size 
L1/2 £300-500

199 A diamond half eternity ring, twenty-two brilliant 
cut diamonds claw set in a 9 carat yellow and 
white gold mount, width at front 4.5mm, ring size 
N, with box and certificate stating - total weight 
of diamonds 0.50 carat, colour G-H, clarity I3. 
£150-200

200 A diamond full eternity ring, the princess cut 
diamonds channel set in a 2.8mm wide platinum 
full ernity mount, hallmarked Birmingham, ring 
size K1/2. £150-200

201 Two diamond rings and an eternity ring, a 
diamond three stone ring, the brilliant cut stones 
claw set in a yellow and white metal traditional 
three stone mount, shank marked 18ct Plat, ring 
size J, a small diamond floral cluster ring in a 
yellow and white metal mount marked 18ct, size 
O (one diamond loose in tape in box), a full 
eternity ring set with synthetic white stones, size 
K. (Qty: 3) £200-300

202 A sapphire and diamond cluster ring and 18 
carat white gold wedding band, seven sapphires 
and six 8 cut diamonds claw set in an all white 
metal star design cluster ring, shank marked 
18ct, gross weight approximately 4.8gms, ring 
size I, an 18 carat white gold 4.7mm wide star 
cut D shape wedding band, 3.2gms, size L. (Qty: 
2) £120-150

203 A sapphire and diamond circular cluster ring, 
central diamond illusion set, six sapphires and 
six diamonds claw set, in a 9 carat yellow gold 
mount and shank, ring size M1/2. £60-100

204 A sapphire and diamond three stone ring, a 
round brilliant cut sapphire 6mm diameter, claw 
set with a round brilliant cut diamond to each 
side in an 18 carat yellow gold shank, ring size 
K1/2. £100-150

205 A synthetic and natural sapphire and diamond 
ring, the three sapphires spaced by two pairs of 
rose cut diamonds in an 18 carat yellow carved 
claw mount, hallmarked Chester 1900, gross 
weight approximately 2.8gms. ring size M. £120-
150

206 A sapphire and diamond five stone ring, the old 
cut stones claw set in a yellow and white metal 
half hoop mount, shank marked 18ct, ring size 
R. £180-220

207 Two sapphire and diamond three stone rings, 
one having a square cut sapphire and two 8 cut 
diamonds milgrain set in an all white metal 
traditional three stone mount, shank marked 
18ct Plat, ring size P, the other having a circular 
cut sapphire and two old cut diamonds milgrain 
set in a yellow and white metal mount, shank 
marked 18ct Plat, size K, gross total weight 
approximately 3.4gms. (Qty: 2) £200-300

208 A three stone yellow sapphire ring with diamond 
shoulders, the three oval mixed cut yellow 
sapphires claw set with five tapered baguette cut 
diamonds to each side in an 18 carat yellow and 
white gold mount, ring size T. £180-220

209 An oval tanzanite and diamond ring, the oval 
tanzanite 10mm x 8mm, four claw set in a 9 
carat all yellow gold mount with wide polished 
shoulders each set with a small diamond, ring 
size K. £200-300

210 A tanzanite and diamond cluster ring, a circular 
faceted tanzanite surrounded by four brilliant cut 
diamonds with six brilliant cut diamonds set into 
each shoulders, 18 carat yellow and white gold 
mount, ring size N, tanzanite 5.9mm diameter, 
approximate weight 0.67 carat, with box and 
certificate. £250-350

Page 9 of 26Antiques & Collectors, 29/10/2019 10:00 AM

Please note all successful bids are subject to a Buyer's Premium of 18% inc VAT.

Antiques & Collectors, 29/10/2019 10:00 AM



211 A circular tanzanite and diamond crossover ring, 
the tanzanite four claw set in an 18 carat yellow 
and white gold mount with twelve brilliant cut 
diamonds encircling the stone in a crossover 
design, wide triple shoulders, gross weight 
approximately 4.8gms, tanzanite 5.8mm 
diameter, approximate weight 0.80 carat, with 
box and certificate, ring size N, with box and 
certificate. £150-200

212 An oval tanzanite and diamond ring, the oval 
tanzanite 6.8mm x 4.8mm, four claw set in an 18 
carat all yellow gold stepped mount with three 
brilliant cut diamonds set vertically to each side 
a gold bar and then four baguette cut diamonds, 
gross weight approximately 3.1gms, ring size O, 
with box. £120-150

213 A princess cut tanzanite ring, 6.5mm, four claw 
set in an 18 carat all yellow gold mount with 
engraved pattern to shoulders and sides, gross 
weight 4.2gms, approximate weight of tanzanite 
1.42 carats, ring size N, with box and certificate. 
£80-120

214 A ruby dress ring, an oval mixed cut ruby 
12.7mm x 9.7mm, approximate weight 6.6 
carats, four claw set in an 18 carat all yellow 
gold mount, ring size O, with box and certificate 
stating origin of ruby Madagascar. £200-300

215 A pink kunzite and diamond dress ring, an 
antique style cushion cut kunzite four claw set 
with seven brilliant cut diamonds set into each 
bow design shoulder, 18 carat yellow and white 
gold mount, ring size N, kunzite 10mm diameter, 
approximate weight 4.91 carats, with box and 
certificate. £150-250

216 A kunzite and diamond cluster ring, the 6mm 
faceted cushion shaped kunzite four claw set 
and surrounded by fifteen brilliant cut diamonds 
in an all white metal mount marked 18K 750, 
overall size of cluster 9.5mm, gross weight 
approximately 3.5gms, ring size approximately 
K/L (the ring has two sizing beads inside shank). 
£150-250

217 An emerald and diamond cluster ring, an oval 
mixed cut emerald claw set and surrounded by 
eight brilliant cut diamonds all individually claw 
set in an all white metal oval cluster mount with 
solid spear point shoulders, shank marked 750, 
0.32, ring size P. £250-350

218 A Zambian emerald half hoop ring and a similar 
pink spinel ring, the three emeralds set in a 9 
carat white gold mount, 6.7mm wide to front with 
four synthetic white sapphires set into each 
shoulder, ring size N, the three pink spinel set in 
a 9 carat yellow gold mount 5.7mm wide and 
spaced by two pairs of round diamonds, ring 
size N, both with boxes and certificates. (Qty: 2) 
£100-150

219 An emerald and diamond three stone ring claw 
set in a yellow and white metal mount marked 
18ct, total weight of diamonds approximately 
0.20 carat, ring size O, an emerald and diamond 
circular cluster with eight brilliant cut diamonds 
claw set in a 9 carat yellow and white gold 
mount, ring size P, and an 18 carat all yellow 
gold half eternity ring set with three diamonds 
and three emeralds (one missing), ring size P. 
(Qty: 3) £150-200

220 Three dress rings, an emerald three stone ring, 
amblygonite cluster ring, zultanite and diamond 
ring, the three emeralds claw set in a 9 carat 
yellow gold traditional three stone mount, total 
weight approximately 2.00 carats, ring size 
R1/2, the eight green amblygonite set as a 
marquise shaped cluster in 9 carat yellow gold 
size O, the octagon zultanite set in 18 carat 
yellow and white gold ring size N, all with boxes 
and certificates. (Qty: 3) £120-150

221 Two gemstone rings, emerald and ambilobe, a 9 
carat yellow and white gold ring claw set with a 
pale emerald 8mm x 6mm, approximate weight 
1.33 carats with a small diamond point to each 
side, ring size O, a 9 carat all yellow gold ring 
claw set with an ambilobe sphene 8mm x 6mm, 
approximate weight 1.59 carats with a small 
white zircon to each side, ring size N, both rings 
have certificates. (Qty: 2) £100-150

222 Two gemset ring - blue topaz and aquamarine, 
three round faceted aquamarines claw set in a 9 
carat yellow gold hoop mount with a diamond 
set into each shoulder, ring size N, an oval 
mixed cut blue topaz set in a 9 carat yellow gold 
tapered domed mount with four diamonds set to 
each side, ring size N, both with boxes and 
certificates. (Qty: 2) £100-150

222A A green tourmaline and diamond dress ring, the 
rectangular green tourmaline 9.5mm x 5mm, set 
to top and bottom in a 9 carat yellow and white 
gold mount with twenty-eight diamonds set into 
the shoulders and sides of setting, ring size N, 
with box and certificate. £80-120
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223 Two Paraiba tourmaline and diamond dress 
rings, one having an oval mixed cut tourmaline 
10mm x 7.8mm four claw set in an 18 carat all 
white gold mount with four small diamonds set 
into each spear point shoulder, ring size N, the 
other having an oval mixed cut tourmaline 8mm 
x 6mm, claw set in an 18 carat yellow and white 
gold mount with open scroll surround set with 
fifteen diamonds (one small diamond missing), 
ring size N, both with boxes and certificates. 
(Qty: 2) £100-150

224 A zultanite and diamond pendant, zultanite claw 
set ring with diamond shoulders and garnet 
three stone ring, the pendant having a trillion cut 
zultanite in an 18 carat yellow gold setting with 
round diamond to top, approximate weight of 
zultanite 0.87 carat, the single stone zultanite 
ring weighing 1.37 carats having twelve 
diamonds set into the shoulders and sides of 
setting, ring size N, the mint garnet three stone 
ring set in a 9 carat yellow gold mount with 
beading to top and bottom, ring size N, with two 
boxes and certificates to all three items.. (Qty: 3) 
£100-150

225 Three zultanite and diamond dress rings, a 
trillion cut zultanite 8.6mm, weighing 
approximately 2.34 carats, claw set in 18 carat 
yellow and white gold with eight small round 
diamonds set into the double band, ring size N, 
an oval mixed cut zultanite 9.8mm x 8mm, 2.92 
carats in an 18 carat white gold mount with nine 
round diamonds set into each crossover design 
shoulder, size N, an oval zultanite 8.7mm x 
6.5mm,1.83 carats set in an 18 carat yellow and 
white gold traditional mount with three diamonds 
in each shoulder, size N, gross weight of all 
three rings approximately 16.4gms.all with 
boxes and certificates. (Qty: 3) £300-500

226 An opal doublet dress ring, the oval cabochon 
cut opal doublet 13mm x 10mm, four claw set in 
a 9 carat yellow gold mount with three diamonds 
set into each shoulder, ring size N, with box and 
certificate. £80-120

227 An opal and diamond half hoop ring, three oval 
cabochon cut opals claw set and spaced by two 
vertical rows each of four rose cut diamonds, 
(one diamond replaced by a synthetic white 
stone), the yellow metal mount marked 18ct on 
shank, ring size P. £150-200

228 Three gemstone dress rings, zircon, fire opal 
andesine, a 9 carat all yellow gold ring claw set 
with three cognac zircon, ring size O, a 9 carat 
all yellow gold ring claw set with a pear shaped 
andesine 10mm x 7mm, approximate weight 
1.27 carats, ring size N, a silver-gilt half hoop 
ring set with five oval mixed cut fire opals, total 
weight approximately 1.38 carats, ring size O, 
one box, all rings have certificates. (Qty: 3) £100
-150

229 Two gemset rings, a 9 carat yellow gold 
reproduction Victorian half hoop mount set with 
three oval mixed cut garnets and four small 
opals, hallmarked London 1974, ring size Q, a 
garnet five stone half hoop ring (one garnet 
missing), with eight rose cut diamonds between 
in an all yellow gold carved claw scroll mount, 
size S. (Qty: 2) £50-70

230 Three gemset rings, five round cabochon cut 
opals claw set in an all yellow metal half hoop 
mount, shank marked 18ct, gross weight 
approximately 3gms, ring size O, a 9 carat 
yellow gold reproduction half hoop ring set with 
three oval cabochon cut opals and two garnets, 
hallmarked London 1978, size P, a sapphire and 
diamond square cluster ring, shank marked 
18ct, size R. (Qty: 3) £120-180

231 Nine gold rings, a silver ring and pair of earrings, 
mostly worn condition, two rings marked 18ct set 
with small diamonds gross weight approximately 
5.6gms, six 9 carat gold rings and one 333, 
some set with semi precious stones, gross 
weight approximately 16.5gms, a small silver 
signet ring and a small pair of stud earrings set 
with pink stones. £200-250

232 Three gold rings, an 18 carat yellow gold 4.4mm 
wide wedding band, plain polished finish, 
approximate weight 2.5gms, ring size L, a 9 
carat yellow gold shield shape signet ring, 
5.5gms, size T, a 9 carat yellow gold 12.5mm 
wide buckle ring star gypsy set with a small 
garnet, 5.7gms, size V. (Qty: 3) £120-150

233 Two wedding rings, a 22 carat yellow gold 
wedding band, 3.9mm wide plain polished D 
shape, hallmarked London, approximate weight 
5.2gms, ring size K, a 2mm wide plain polished 
platinum band, 3.2gms, size L1/2. (Qty: 2) £150-
200

234 An 18 carat yellow gold wedding band, 2.5mm 
wide D shape, plain polished finish, hallmarked 
Sheffield, approximate weight 4gms, ring size K. 
£60-80
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235 A modern cameo dress ring, the oval carved 
shell cameo 19mm x 15mm, female profile 
facing left collet set in a 9 carat yellow gold 
mount with fine rope edge and wide polished 
frame, hallmarked Birmingham 1989, gross 
weight approximately 6.8gms, ring size O. £80-
120

236 A pair of circular diamond cluster earrings, 
seven brilliant cut diamonds to each earring claw 
set as a 4.3mm circular cluster for pierced ears 
in white metal marked 18K with secure post and 
screw on butterfly fittings, with box and 
certificate stating - total weight of diamonds 0.25 
carat, colour G-H, clarity SI. £80-120

237 A pair of circular diamond cluster ear-studs, 
nineteen brilliant cut diamonds claw set in yellow 
and white metal mounts 8.7mm diameter, 
pierced fittings with post and butterfly marked 
375. £150-250

238 A pair of circular diamond cluster earrings in 9 
carat yellow gold mounts, twenty-three brilliant 
cut diamonds to each earring claw set to the 
centre of a 9 carat yellow gold dome stud 
12.5mm diameter for pierced ears with post and 
push on back, with box. £150-200

239 A pair of diamond cluster earrings, forty brilliant 
cut diamonds to each earring set as a 10mm 
circular cluster suspended from a hoop with 
fitting for pierced ears, in 9 carat white gold, with 
box and certificate stating - total weight of 
diamonds 0.50 carat, colour G-H, clarity I3. £250
-350

240 A pair of square diamond cluster earrings, thirty-
seven brilliant and baguette cut diamonds to 
each earring claw set as a 10.7mm square 
cluster for pierced ears in 9 carat yellow and 
white gold, post and screw on butterfly fittings, 
with box and certificate stating - total weight of 
diamonds 1.00 carat, colour G-H, clarity I3. £250
-350

241 A tanzanite line bracelet, fourty-six oval faceted 
tanzanite claw set in four groups and spaced by 
three 9 carat yellow gold pierced heart design 
bars, overall length 19cm, width 4mm, gross 
weight approximately 10.3gms, with certificate 
stating - total weight of tanzanites 6.12 carats. 
£180-220

242 A diamond line bracelet, forty-two brilliant cut 
diamonds claw set in fourteen groups of three 
and spaced by 9 carat yellow gold curved 
polished bars, overall length 19cm, gross weight 
approximately 6.3gms, with certificate stating - 
total weight of diamonds 0.66 carat. £100-200

243 A 22 carat yellow gold rope design bracelet, 
4.6mm gauge, 19cm long, approximate weight 
4.74gms, with box. £120-150

244 A yellow metal half hinged bangle, knot design, 
polished and engraved hollow tubing to front, 
20mm at widest part, 4.5mm at back, marked 
9c, approximate weight 16gms. £150-200

245 A padparadscha sapphire bracelet and floral 
pendant, the bracelet having sixteen oval 
faceted sapphires claw set in 18 carat yellow 
gold, overall length 19cm, width 4mm, gross 
weight approximately 12gms, with certificate 
stating - total weight of sapphires 7.54 carats, 
the pendant having two flower heads each set 
with five sapphires in 18 carat yellow gold, 
overall 32mm, gross weight 4.7gms, with 
certificate stating - total weight of sapphires 
3.58carats, (Qty: 2) £300-500

246 Three alexandrite pendants and a five stone 
ring, together with an alexandrite bracelet, a 
10mm square pendant set with fourty-two stones 
in 9 carat yellow gold, a 23mm cross set with 
twenty-five stones, in 9 carat gold, a 7mm x 
5mm pear shaped stone in 18 carat yellow gold, 
a multi stone bracelet set with one hundred and 
sixty-eight stones in 9 carat gold and a five 
stone peridot ring in 9 carat gold size O, four 
items with certificates. items (Qty: 5) £180-220

247 A circular diamond cluster pendant and chain, 
seventy-three brilliant cut diamonds set in a 9 
carat yellow and white gold 18mm mount 
suspended from an 9 carat yellow gold flat curb 
link chain 45cm long, with box and certificate 
stating - total weight of diamonds 1.00 carats, 
colour G-H, clarity I3. £200-300

248 A floral design diamond cluster pendant and 
chain, thirteen brilliant cut diamonds set in a 9 
carat white gold 10mm diameter mount 
suspended from a 10k yellow metal fine trace 
link chain 45cm long, with box and certificate 
stating - total weight of diamonds 0.25 carat, 
colour G-H, clarity I3. £100-150

249 A black pearl and diamond pendant on chain, an 
8mm cultured black pearl held in an 18 carat 
white gold mount and set with twenty-one small 
diamonds and suspended from an 18 carat 
white gold 0.6mm gauge box link chain 45cm 
long, approximate weight of chain 2gms, with 
box. £100-150
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250 A pear shaped diamond cluster pendant and 
chain, ninety-nine brilliant and baguette cut 
diamonds set in a 9 carat yellow and white gold 
mount 18mm x 14.5mm suspended from an 18k 
yellow metal fine box link chain 45cm long, with 
box and certificate stating - total weight of 
diamonds 1.00 carats, colour G-H, clarity I3. 
£200-300

251 A 9 carat yellow gold oval locket, scroll engraved 
decoration to front, hallmarked Birmingham 
1969, 35mm x 28mm, gross weight 
approximately 13.5gms. £100-150

252 Two 18 carat yellow gold chain necklaces, 1mm 
gauge faceted square herringbone links, each 
50cm long, total weight of two chains 
approximately 8gms, with box and certificate. 
£200-300

253 An 18 carat yellow gold hollow rope design 
bracelet and similar necklace, 2.6mm gauge 
rope design bracelet 18cm long, 2.1mm gauge 
necklace 75cm long, total weight approximately 
4.8gms. certificate with necklace. (Qty: 2) £100-
150

254 A sapphire and diamond pendant and chain and 
an amethyst pendant and chain, the oval mixed 
cut sapphire surrounded by ten brilliant cut 
diamonds and claw set into a yellow metal oval 
cluster mount 10mm x 9mm on a 9 carat yellow 
gold filed curb link chain 40cm long, the 
rectangular faceted amethyst 7mm x 5mm four 
claw set on a 9 carat yellow gold Prince-of-
Wales link chain 45cm long, gross weight of lot 
approximately 5.3gms. (Qty: 2) £80-120

255 A collection of garnet coloured jewellery, a 
bracelet of small circular floral design clusters, 
an eight ray 28mm star pendant, a pair of drop 
earrings. £70-100

256 A yellow metal bead design necklace, fifty-two 
hollow beads graduating from 6.2mm to 9.2m 
and strung on a yellow metal filed curb link chain 
45cm long with hook fastener, approximate 
weight 34.5gms. £700-900

257 A suite of emerald jewellery comprising a 
bracelet, necklace and pair of earrings, the 
bracelet having seven clusters of emeralds and 
synthetic white stones, graduating in size and 
set in yellow and white metal, the necklace 
having a pendant drop to the centre, the drop 
earrings having a similar rectangular cluster to 
base, bracelet length 17.5cms, necklace 42cm 
plus drop, earrings 35mm, having shepherds 
crook fittings for pierced ears. £300-500

258 A two row cultured pearl necklace, two rows of 
pearls (95), (107) graduating from 3.5mm to 
7mm and fitted with a 9 carat yellow gold 12mm 
diameter twig design fastener, overall length of 
necklace 45cm £100-150

259 A cultured pearl rope necklace with 9 carat gold 
clasp, ninety-two 7mm pearls strung into a 
single row 95cm long with a 9 carat yellow gold 
17mm clasp set with three cabochon cut green 
stones and four split pearls, hallmarked 
Birmingham (imported) 1966. £120-150

260 An amethyst bracelet and two amethyst rings, 
the rose metal bracelet marked 9ct, having 
eleven 11.5mm polished boat shape links each 
collet set with a 4.3mm circular faceted 
amethyst, overall length 17.5cms, gross weight 
approximately 16gms, an 18 carat yellow gold 
half hoop ring set with five amethyst, 4mm wide 
at front, hallmarked Birmingham, approximate 
weight 3.2gms, ring size N, a 9 carat yellow gold 
eternity ring line edge set with nine amethyst, 
4mm wide, Birmingham 1971, 4gms, size K. 
(Qty: 3) £250-350

261 Three dress rings - two 9 carat yellow and white 
gold rings set with synthetic stones, gross 
weight approximately 6.9gms, a similar silver-gilt 
ring, sizes P, R, T, small knot design tie pin 
marked 15ct, retainer marked 9ct, silver and 
marcasite cameo brooch, small cross and chain 
marked 9kt 1.1gms. (Qty: 6) £60-90

261A Omega - a lady's 9 carat yellow gold bracelet 
watch, (not working) gross weight approximately 
19gms, a 9 carat rose gold 65mm safety pin 
brooch hallmarked London 4gms, an oval 
carved shell cameo brooch (pin missing) 
Chester 1958, a pair of yellow metal etruscan 
style earrings 12mm diameter with shepherds 
crook fittings for pierced ears, 2.5gms. £250-300

262 Two rose gold watch alberts and an expanding 
bracelet, a 9 carat rose gold solid graduated 
curb link single watch albert chain fitted with a T 
bar and swivel, overal length 30cm plus 5cm of 
chain drop. each link and swivel marked 9.375, 
T bar hallmarked Birmingham, chain marked 
Birmingham 1910, approximate weight 40gms, 
an un-marked rose metal open curb link single 
watch albert chain fitted with a T bar marked 
9.375, bolt ring not marked, 33cm long 
approximate weight 19.5gms, a Britannia 
expanding watch bracelet marked 9ct with metal 
springs, gross weight 5.5gms. £600-800

263 A 9 carat rose gold sovereign case, plain 
polished finish with engraved monogram "RA", 
28mm diameter, hallmarked Birmingham 1914, 
gross weight approximately 11gms. £200-300

Page 13 of 26Antiques & Collectors, 29/10/2019 10:00 AM

Please note all successful bids are subject to a Buyer's Premium of 18% inc VAT.

Antiques & Collectors, 29/10/2019 10:00 AM



264 A crucifix, chain and locket, a 9 carat rose gold 
crucifix 50mm x 35mm, hallmarked Birmingham 
1942, on a rose metal trace link chain 42cm long 
with a 9ct. pad stamp, total weight approximate 
weight 9.2gms, a yellow metal oval locket with 
monogram to front cover and decorative open 
work frame, 30mm x 22mm, approximate weight 
7.3gms on a base metal chain. £160-200

265 A collection of Edwardian and later jewellery, an 
Edwardian peridot and seed pearl pendant 
marked 9ct, a 9 carat rose gold 4.8mm wide 
bamboo design bangle, internal diameter 65mm, 
approximate weight 6gms, a a 0.4mm tie pin set 
with a ruby and seven small rose cut diamonds, 
marked 15ct, pin metal, a 9 carat gold signet 
ring, 3.3gms, a rose gold ring set with an oval 
amethyst ring size P, a small cross and two 
chains. £150-200

266 A collection of two gold and pearl brooches, a 
garnet ring and a signet ring, a yellow metal 
27mm diameter open garland brooch set with 
twenty-five 3.3mm cultured pearls, a 9 carat 
yellow gold 30mm spray brooch set with three 
5.5mm cultured pearls, a 9 carat yellow gold 
dress ring set with six citrine and a seed pearl, 
ring size K, a yellow metal half hoop ring set with 
three almandine garnets and four rose cut 
diamonds, open scroll shoulders and engraved 
shank, size Q, (Qty: 4) £150-200

267 Four vintage brooches, a yellow metal 25mm 
open heart brooch set with seed pearls and six 
turquoise, a yellow metal 53mm bar brooch with 
three cup and peg set 7mm pearls, a 6mm bar 
brooch set with a 5.5mm amethyst, (metal pin), 
a 35mm sweetheart brooch (metal pin). (Qty: 4) 
£120-180

268 A horseshoe pin and bar brooch, the horseshoe 
pin marked 9c and set with seven synthetic 
white stones, a 35mm long bright cut tie bar 
marked 9ct, both in old fitted boxes. £30-50

269 A pair of Japanese satsuma buckles, 45mm 
diameter depicting scenes of mountains, bridges 
and buildings in closed back white metal 
mounts. (Qty: 2) £300-400

270 A yellow stone fob on a bar brooch, the 
rectangular step cut stone 18mm x 16mm, four 
claw set in an all yellow metal ornate mount and 
suspended from a 30mm long bar brooch 
marked 585, the brooch pin fitted with a safety 
visor. £120-150

271 A full sovereign pendant and chain, two rings, 
earrings, amber bracelet, cameo brooch, the 
Edward VII 1907 Full Sovereign set in a yellow 
metal wire edge mount on a 60cm long curb 
chain, bolt ring marked 9ct, gross weight 
approximately 15.3gms, a pair of blue and 
synthetic white stone cluster earrings, modern 
amber bracelet, cameo in a gold-plated brooch 
mount, 9 carat yellow and white gold eternity 
ring 3.5gms, 9 carat and silver dress ring. £300-
350

271A Victoria Jubilee Head 1887 Five Pound Gold 
Coin - cased £1,200-1,500

272 A gold coin - an Elisabeth Kaiserin Von 
Osterreich Herzoginin Bayern coin marked 900, 
34mm diameter, approximate weight 13gms 
£350-400

273 Two Full Sovereigns - Victoria Veiled Head 1896 
Melbourne Mint, Edward VII 1903. £500-600

274 A pair of yellow metal chain link cufflinks with 
white enamel detail, the 4.2mm circular links 
having white enamel concentric circles to all 
faces, marked on reverse 18ct, total weight 
approximately 10.8gms. £180-220

275 A pair of 9 carat rose gold chain link cufflinks, 
the elongated oval faces having a scroll 
engraved design, hallmarked Chester 1913, 
approximate weight 4.6gms. £60-90

276 An oval carved shell cameo brooch, 9 carat rose 
gold cross and an initial B buckle in a jewel box 
with vintage heart shape ring box, the shell 
cameo 45mm x 40mm two profiles facing left 
with a bird to base in a yellow metal rope edge 
frame, the cross 35mm x 25mm hallmarked 
Birmingham 190, approximate weight 2gms, the 
initial "B" set with eleven rose cut diamonds. 
£100-150

277 A collection of gold jewellery, rings, chains, 
bracelet, cufflinks, studs etc, an 18 carat yellow 
gold shield shape signet with monogram 
approximate weight 7gms, a 22 carat gold 
broken wedding band 3.6gms, a 9 carat rose 
gold curb and shot ring 4.6gms, ring size Q, a 9 
carat signet ring roman set with an oval 
amethyst ring size Q, gross weight 8.8gms, ten 
9 carat yellow and rose gold dress rings - some 
with agates, seed pearls, small sapphires, gross 
weight approximately 22gms, L-R, a pair of 9 
carat yellow gold engine turned cufflinks (no 
monograms) 6gms, three 9ct dress studs 2gms, 
un-marked chains12gms, £600-900
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278 A collection of Victorian and later gold jewellery, 
a yellow metal fox mask and cross tie pin in 
fitted box Boodle & Dunthorne Liverpool, a white 
metal tie pin of a snow ski, yellow metal brooch 
marked 15ct formed from three indivdually collet 
set cameos, overall 55mm, wishbone brooch 
marked 9ct with base metal pin, 50mm safety 
pin brooch 9ct, a 20mm turquoise and seed 
pearl circular frame brooch 9ct, a 20mm 15 carat 
yellow gold closed crescent seed pearl brooch 
hallmarked Chester 1903, stone set fob watch 
key, a yellow metal oval locket, 9 carat rose gold 
padlock, rings etc. £150-200

279 A collection of earrings mainly for pierced ears, 
silver, gold and costume jewellery. £70-100

280 A collection of vintage jewellery and watches, a 
cultured pearl necklace, eighty-two cultured 
pearls graduating from 3.5mm to 7.5mm strung 
into a single row 39cm long, a cameo dress ring 
size J, oval cameo brooch 38mm x 32mm, a 
silver fob watch, lady's wrist watch, simulated 
pearl necklaces, agate beads, a marcasite 
necklace marked 935, gold-plated rope 
necklace. £150-200

281 A collection of silver and white metal jewellery, 
brooches, pendants, rings, collectables, a 
hallmarked silver fabric lined case of engine 
turned design, a marcasite and abalone shell 
crab design brooch, labradorite pendant, 
butterfly wing brooch, pendants, stone set dress 
rings, lady's marcasite wrist watch, mallard 
brooch plated vesta case all in a jewel box with 
mirror to lid. £80-120

282 A collection of watches, silver kilt pin, silver 
brooch, heart locket, a silver 16mm wide half 
hinged bangle with engraved decoration to front, 
hallmarked Birmingham 1954, a Sterling kilt pin 
with stags head and set with two yellow paste 
stones, a lady's Rodania 9 carat gold small wrist 
watch, strap model, with box, two other 9 carat 
yellow gold lady's vintage watches (no straps), a 
9 carat gold 15mm heart pendant, 2.9gms, two 
metal watch bracelets,all watches are running at 
present time although no guarantee is given. 
£70-100

283 A collection of vintage costume jewellery and 
wrist watches, a gold-plated 16mm wide half 
hinged bangle, engraved decoration to front, 
Wedgwood blue jasper brooch, Wedgwood 
black intaglio pendant on a gilt collar, 9ct and 
silver ring, man's Excalibur steel wrist watch with 
box and 1979 guarantee, running at present 
time although no guarantee is given, two lady's 
Rotary wrist watches in a box (not running) £40-
60

284 A Swarovski pen - boxed, a Swarovski 
rectangular cluster pendant on gilt chain, a 
Swarovski heart shape pendant and matching 
earclips, simulated pearl earclips,simulated 
white and grey pearl necklace and matching 
bracelet, modern silver and amber set necklace 
and a circular paste brooch. £50-80

285 A tray of Victorian and later collectables, two 
cased sets of gun metal dress studs, a silver belt 
buckle by Stokes & Ireland Ltd (William Henry 
Stokes & Arthur George Ireland), 75mm x 
50mm, Chester 1910, two pairs of opera 
glasses, silver and mother-of-pearl fruit knife, a 
long handled lorgnette, eight French buttons, 
costume jewellery etc, £80-120

286 A quantity of costume jewellery, necklaces, 
beads, brooches, pendants, bangles. simulated 
pearls, crystal necklace, paste brooches, £60-90

287 A jewellery box of gold, silver and costume 
jewellery, an 18 carat yellow and white gold 
sapphire and diamond cluster ring, size S, 
earrings for pierced ears, silver medallions, a 
silver filigree necklace, a solid silver filed curb 
link chain 45cm long, simulated pearls, costume 
jewellery brooches etc £80-120

287A Parker 9 carat yellow gold fountain pen, engine 
turned design, 13.5cm, engraved initial plate. 
£100-150

288 Mont Blanc - a Meisterstuck Ball Point Pen in 
box with cartridge. £80-120

289 Mont Blanc - Fountain Pen with matt blue barrel 
with box outer sleeve and guarantee, box 
numbered M W 2117 B £50-80

290 An 18 carat yellow gold full hunter pocket watch, 
the white enamel dial having a roman numeral 
chapter ring and subsidiary seconds dial in plain 
polished outer and inner cases, hallmarked 
Chester 1920, makers mark MBS, top wind 
movement number 102086, diameter of dial 
41mm, case 50mm, outer front cover 
monogrammed, inner case with presentation 
inscription, gross weight approximately 
121.5gms, watch winds freely and is running at 
present time although no guarantee is given. 
£700-900
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291 An 18 carat yellow gold open face pocket watch 
by John Cashmore of London, the white enamel 
dial named John Cashmore London having a 
roman numeral chapter ring and subsidiary 
seconds dial in an engine turned outer case with 
vacant cartouche and plain inner case, 
hallmarked London 1879, makers mark JTN, key 
wind movement number 5016 with the address 1 
North Buildings South, Finsbury, diameter of dial 
38mm , diameter of case 45mm, no personal 
inscriptions or monogram, gross weight 
approximately 81gms, watch winds freely and is 
running at present time although no guarantee is 
given. £300-500

292 An 18 carat yellow gold open face pocket watch 
by Crambrook 379 Strand, the gold sunray 
design dial having a roman numeral chapter ring 
dial in an engine turned single case with vacant 
cartouche and floral chased rim to case and 
glass, hallmarked London 1831, makers mark 
JTN, named key wind fusee movement, 
diameter of dial 36mm, diameter of case 41mm, 
no personal inscriptions or monogram, gross 
weight approximately 54.8gms, watch winds 
freely and is running at present time although no 
guarantee is given. £400-600

293 An 18 carat yellow gold demi hunter pocket 
watch, the white enamel dial having a roman 
numeral chapter ring and subsidiary seconds 
dial in plain polished front outer cover and 
engine turned and crest engraved back cover, 
metal inner case, top wind movement with metal 
bow, diameter of dial 40mm, case 47mm, gross 
weight approximately 71.2gms, watch winds 
freely and is running at present time although no 
guarantee is given, the case is in a poor worn 
condition, light gauge front cover, bubble glass, 
inner glass and hour hand missing. £200-300

294 A small open face fob watch, the white enamel 
dial having a roman numeral chapter ring and 
turquoise and gilt floral border in a plain polished 
outer case marked 14K, metal inner case, top 
wind cylinder movement, diameter of dial 19mm 
, case 30mm, gross weight approximately 
23gms, watch winds freely and is running at 
present time although no guarantee is given. 
£150-200

295 A collection of white metal pocket watches, two 
wrist watches, a large nickel pocket watch, white 
enamel dial with a roman numeral chapter ring 
and subsidiary seconds dial, 65mm case, two 
other pocket watches (af), a modern quartz wrist 
watch steel Rotary watch. (Qty: 5) £50-80

296 Omega - a gentleman's Automatic Constellation 
Automatic Chronometer, circular baton dial with 
date aperture and seconds hand in a gold-plated 
case with 34mm stainless steel Constellation 
back, Omega crown, strap model, no box or 
paperwork, watch is running at present time 
although no guarantee is given. £250-300

297 Omega - a gentleman's De Ville gold-plated 
wrist watch, circular gold coloured baton dial in a 
gold-plated case with stainless steel back, fitted 
with a brown leather strap with Omega buckle, 
no box or paperwork, watch is running at present 
time although no guarantee is given. £150-200

298 Rone - a gentleman's "Sportmans" wrist watch, 
circular cream arabic dial with subsidiary 
seconds dial in a 9 carat yellow gold Meteor 
case hallmarked Birmingham 1936, steel inner 
case, strap model, watch winds freely and is 
running at present time although no guarantee is 
given. £100-150

299 TAG Heuer - a gentleman's Monaco 
chronograph wrist watch, square black dial with 
applied part luminous batons, centre seconds 
hand, three subsidiary dials - 12 hour, minutes 
and continuous seconds, stainless steel 36mm 
polished and satin finish four screw back case 
numbered on back 946.013, water resistant 200 
meters tested, strap model with TAG Monaco 
1969 deployment clasp, no box or paperwork, 
watch is running at present time although no 
guarantee is given, chronograph buttons not 
functioning correctly. £800-1,200

300 Rolex - a gentleman's 1930's Chronometre wrist 
watch, circular cream arabic dial with the name 
"Northern Goldsmiths" over the subsidiary 
seconds dial, 9 carat yellow gold 29mm case 
hallmarked Glasgow (imported) 1937, number 
34308 2914, Rolex Chronometre 18 rubies, 
timed 6 positions movement, no box or 
paperwork, case back weighs 2.7gms, case 
engraved with presentation inscription dated 
1939, watch is fully wound and not running at 
present time. £300-500

301 Omega - a gentleman's stainless steel wrist 
watch, circular arabic dial with subsidiary 
seconds dial in a 30mm steel case, no strap, 
box or paperwork, watch is fully wound and not 
running at present time. £50-70

302 Rolex - a 9 carat yellow gold 1930s wrist watch, 
tonneau shaped cream arabic dial in a 9 carat 
yellow gold case hallmarked Glasgow 1936, 
marked 425 inside case, case dimensions 
26mm x 21mm, no box or paperwork, watch is 
not running at present time and crown is 
missing. £50-80
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303 A Edwardian fob watch mounted onto a bangle, 
circular white enamel dial with an arabic 
numeral chapter ring in a 24mm case (back 
missing), mounted on a 2.7mm wide half hinged 
bangle with scroll decoration to shoulders, gross 
weight approximately 15.5gms, watch is fully 
wound but not running. £200-300

304 Rotary - a lady's 9 carat yellow gold bracelet 
watch, circular silvered baton dial in a 9 carat 
yellow gold 14mm tonneau shaped case with 
integral 5mm wide flexible bracelet, hallmarked 
London 1965, (link broken on bracelet), overall 
length 18cm, gross weight approximately 
14.4gms, with box, no paperwork, watch winds 
freely as is running at present time although no 
guarantee is given. (Qty: 150) £120-150

305 Tudor and Rotary - a lady's Tudor Royal wrist 
watch, boxed, and a lady's Rotary wrist watch, 
the Tudor watch having a circular baton dial with 
quarter arabics in a 9 carat yellow gold 18mm 
case fitted with a Montal gold-plated bracelet, 
with box, no paperwork the Rotary watch having 
a circular arabic dial in a 9 carat yellow gold 
22mm case, hallmarked London 1948, 
numbered 9274, fitted with a Montal gold-plated 
bracelet, no box or paperwork, both watches 
wind freely and are running at present time 
although no guarantee is given. £80-120

306 A silver fob watch and a 9 carat wrist watch with 
gold-plated bracelet, a lady's vintage 9 carat 
yellow gold wrist watch, 25mm case hallmarked 
London (imported) 1928, fitted with a gold-plated 
bracelet, a silver top wind fob watch with white 
enamel dial, watches wind freely and are 
running at present time although no guarantee is 
given, £50-80

307 A collection of lady's modern dress watches, 
Fossil, Police, Limit, Lorus, etc, some boxed. 
£20-30

308 A collection of wrist watches - three Swatch 
watches, a gentleman's Roamer wrist watch with 
black arabic dial in a stainless steel case 
number 215999 180549 marked Brevete, three 
X Files watches in tin boxes, one unboxed, 
Seiko Mickey Mouse by Walt Disney, etc £50-80

309 One with black sticks, red leaves painted with 
birds and foliage, one with black sticks, red 
material leaves painted with birds and flowers, 
six others with black or brown sticks, paper or 
material leaves, longest - 46cm, shortest - 22cm. 
(Qty: 8) £80-120

310 One with bone sticks and leaves, one with wood 
sticks and painted feather leaves, eight others 
with bone or wood handles and material leaves, 
longest - 35.5cm, shortest - 19cm. (Qty: 10) 
£100-150

311 Eric Simms, British Warblers, New Naturalist 
Series No.71, 1985, signed an d inscribed , with 
wrapper and Peter Scott, The Eye of Wind, an 
autobiography, signed, second impression 1961, 
with wrapper. (Qty: 2) £200-300

312 Jean Delacour, The Waterfowl of the World, in 
four vols, illustrated by Peter Scott, third 
impression 1974, cloth in a slip case, and David 
Bannerman and Mary Bannerman, Birds of the 
Atlantic Islands, and History of The Cape Verde 
Islands, two volumes only, from a series. (Qty: 
6) £40-60

313 S. Dillon Ripley, Rails of the World, illustrations 
by J.Fenwick Landsdowne, Toronto 1977; R. B 
Talbot Kelly, The Way of the Birds, 1937; Patrick 
Chalmers, Birds, Ashore and a-foreshore, 1935; 
and two other titles, The Herons of the World, 
and Tunnicliffe's Birds. (Qty: 5) £50-80

314 H. F. Wetherby (Ed), The Handbook of British 
Birds, in five vols, 1938-1941, cloth. (Qty: 5) £50
-80

315 Arthur G Butler, et al, British Birds with their 
nests and eggs [1896-99] Vols 2-6 only, 
illustrated by F. W. Frohawk, cloth spines. (Qty: 
5) £50-80

316 Montagu Browne, The Vertebrate Animals of 
Leicestershire and Rutland, 1889, cloth, and 
other titles of local natural history. (Qty: 6) £50-
80

317 Brown, Urban, Newman, Keith & Fry, The Birds 
of Africa, in seven vols, Academic Press, 1982-
2004, with wrappers. (Qty: 7) £50-80

318 New Naturalist: a small collection including Brian 
Vesey-Fitzgerald, British Game, reprinted 1946; 
and Stuart Smith, The Yellow Wagtail, 1950. 
(Qty: 14) £50-80

319 British Birds, Vol XXXIX (1946) - Vol LVII 
(1964), and Vol 72 (1979)-Vol 81 (1988). (Qty: 2 
boxes) £70-100

320 C. W. Mackworth-Praed and C. H. B Grant, 
African Handbook of Birds, series I, in two vols, 
1952-1960, Series II, in two vols, and series III, 
in two vols, uniform cloth. (Qty: 6) £50-80

320A Stanley Cramp, K. E. L. Simmons et al 
Handbook of the Birds of Europe, The Middle 
East and North Africa, RSPB 1977-1994, 9 vols. 
(Qty: 9) £50-70
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321 Leicestershire books and pamphlets, including 
Squires and Humphrey, The Medieval Parks of 
Charnwood Forest, from a numbered edition of 
275, and Rob Fray, et al, The Birds of 
Leicestershire and Rutland, 2009; together with 
a collection of Leicestershire and Rutland bird 
reports and related pamphlets; Beatrix Potter 
collection, late editions (Qty: 2 boxes) £40-60

322 The Encyclopaedia of the Visual Arts, in ten 
vols, 1984; Encyclopaedia Britannica Great 
Artists Collection, volumes 1-20; The 
Encyclopaedia Britannica; Time Life Facsimile 
Works; together with The Encyclopaedia of Birds 
and World of Wildlife. £40-60

323 General interest books, a collection in four 
boxes. £40-60

324 Art related books; a collection in five boxes. £50-
80

325 Natural history books; nine boxes. £80-120

326 Natural history books, nine boxes. £80-120

326A Natural history books, ten boxes. £80-120

327 Victorian Taxidermy: a Common Linnet, Linaria 
cannabina, modelled on a branch, on ebonised 
circular base, under a glass dome, 19cm high. 
£40-60

328 Victorian Taxidermy: a Ring-necked Parakeet, in 
naturalistic arrangement, under a glass dome on 
ebonised base, 38cm high. £70-100

329 Victorian Taxidermy: a Victorian taxidermist's 
arrangement of exotic birds, including a King 
Parrot, under a glass dome, walnut plinth with 
stringing, 61cm. £200-300

330 Taxidermy: Red Fox, Vulpes vulpes, head 
mounted on an oak shield plaque. £30-50

331 Taxidermy: Caribou head, on an oak shield 
plaque, 67cm. £300-500

332 Taxidermy: Wapiti head, Cervus canadensis, 
mounted on an oak shield plaque, labelled for 
Edward Gerrard & Sons, London, approx 
110cm. £300-500

333 Hilary Burn, 
Great Grey Owl, 
signed and date 1978, watercolour, 
45x38cm. £80-120

334 Noel William Cusa, 
Blackcock, 
signed, watercolour, 
33.5x50.5. 
Exhibited the The Society of Wildlife Artists 
Small Paintings Exhibition, 1989. £100-150

335 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Hawk and rabbit, 
signed, watercolour, 
38x56cm. £150-250

336 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Buzzard, 
signed, watercolour, 
54x35cm. £200-300

337 Eric Ennion, 
Pied Flycatchers, 
signed and dated 1956, watercolour heightened 
with white, 
13.5x11.5. £80-120

338 Ralph Waterhouse, 
Arctic Tern & Ringed Plover, 
signed, a pair of watercolours, 
11x16cm. £70-100

339 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Fulmars at Tantallon, Lothian, 
signed, watercolour, 
13x18cm. £100-150

340 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Owl and other birds on a branch, 
signed, pen and ink, 
15.5x11cm. £40-60

341 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Lapwing, 
signed, watercolour, 
10x13.5cm. £50-80

342 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Fisherman and shark, 
signed, watercolour, 
27x18cm. £100-150

342A Contemporary, full length portrait of a lady in 
blue gown, on canvas, gilt frame, 98cm x 74cm. 
£200-300

343 Eric Ennion, 
Pelicans, 
signed, pencil and wash, 
inscribed Bristol 200, 
21.5x14cm. £70-100

344 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
birds on a branch, 
signed, watercolour, 
21.5x16cm. £70-100

345 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Lapwing, 
signed, watercolour, 
18.5x27.5cm. £70-100

346 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Snipe on a marsh, 
signed, pen and ink with watercolour, 
19x13cm. £100-150
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347 John Busby, 
Kittiwake study, 
signed and dated 85, watercolour, 
21x29cm, 
and Jackdaw study, 
signed and dated 87, pencil, 
17.5x33cm, (2). £80-120

348 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Griffon Vultures in Tanzania, 
signed, watercolour, 
27x18cm. £100-150

349 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Snipe, 
signed, pen and ink with body colour, 
24.5x17.5cm. £70-100

350 John Busby, 
Coastal cliff edge with birds, 
signed and dated 86, watercolour, 
18x25.5cm, 
Coastal landscape, 
signed and dated 84, watercolour, 
14x27cm, 
and birds feeding, 
signed and dated 84, watercolour, 
16.5x34cm, (3). £60-100

351 John Busby, 
Black necked grebe and swallow on Loch 
Kilconquhar, 
signed and dated 88, watercolour, 
15x23.5cm, 
and another study of black necked grebe, 
signed and dated 88, watercolour, 
8.5x22cm, (2). £50-80

352 Norman Arlott, 
Flight display - black shouldered kites - Kenya, 
signed and dated 76, watercolour, 
34x25cm, 
a sketch by David Measures, watercolour by 
Merrin, and two other sketches, (5). £50-80

353 Michael Warren, 
Two banded Courser & Kori Bustard, 
signed and dated 88, watercolour, 
13.5x19.5cm, 
Red necked Spurfowl, 
signed and dated 88, watercolour, 
15x15cm, 
and Field sketches from a safari to Tanzania, 
signed and dated 88, pencil, 
21.5x28cm, (3). £100-200

354 Chloe Elizabeth Talbot-Kelly, 
Bateleur Eagle, 
signed, dated 78, 
watercolour, 
36x34cm. £100-150

355 John Busby, 
Moorhen & Young, 
signed and dated 86, charcoal and body colour, 
21x31cm, 
and Islands in the Sound, 
signed and dated 89, pencil and wash, 
21.5x13cm, (2). £50-80

356 John Busby, 
Wexford Slobs, August, 
signed, dated 86 and inscribed, watercolour, 
23.5x33.5. £50-80

357 George Edward Lodge, 
Finches, 
signed, watercolour, 
22.5x14.5cm. £300-500

358 John Busby, 
Barn Owl, 
signed and dated 90, charcoal and watercolour, 
27x42cm. £40-60

359 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Stone Curlew, 
signed, watercolour, 
27.5x38cm. £100-150

360 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Herons by farm buildings, 
siged, watercolour, 
Dixon's David Cox Drawing blind stamp, 
22x44.5cm. £100-150

361 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Bird on a branch, 
signed, watercolour, 
34.5x24.5cm. £100-150

362 Chloe Elizabeth Talbot-Kelly, 
Plate from Collins Field Guide to the Birds of the 
Seychelles, 
signed with initials, watercolour, 
29x21cm, 
and Preliminary Plate for The Birds of The 
Seychelles, 
signed and dated '73, watercolour, 
32x24cm, (2). £80-120

363 Chloe Elizabeth Talbot-Kelly, 
Preliminary painting for Collins Guide to the 
Birds of New Zealand, 
signed, watercolour 
20x24cm, 
and swallows in a barn, 
signed with initials, watercolour, 
26x18cm, (2). £80-120
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364 Chloe Elizabeth Talbot-Kelly, 
European Bee-eater, 
signed with initials and dated 84, watercolour, 
9.5x12.5cm, 
The 'B' Team, 
signed with initials and dated 88, watercolour, 
10x18cm, 
and White Throated Bee-eater, 
signed with initials, watercolour, 
12.5x9.5cm, (3). £40-60

365 Chloe Elizabeth Talbot-Kelly, 
Kingfisher, a preliminary sketch for a calendar, 
signed and dated 86, watercolour, 
20.5x13.5, 
another watercolour of a kingfisher, two 
watercolours of wren and a watercolour of an 
owl, (5). £70-100

366 Chloe Elizabeth Talbot-Kelly, 
Herons at Eyebrook, 
signed with initials and dated 88, watercolour, 
17.5x19cm, 
and three other small landscape watercolours, 
(4). £50-80

367 Trevor Boyer, 
Short eared owl, Redshank, Raven & Lapwing, 
signed and dated 84, a set of four watercolours, 
22x14cm, 
together with a companion painting of eggs, 
nests and sites, (5). £100-150

368 A collection of prints, nature studies, by Boyer, 
Paige, Weston and others, JCH study of a deer, 
pencil sketch, and David Weston, Barrow upon 
Soar, pencil sketch, (8). £40-60

369 John Busby, 
Bird studies, 
signed and dated 88, watercolour, 
segmented mount overall 28x31cm, 
three other bird studies and a ferret study, (5). 
£80-120

370 Richard Barrett Talbot-Kelly, 
Secretary Birds in Tanzania, 
signed, watercolour, 
18x28cm. £200-300

371 B. Watson, English landscape, oil on canvas, 
signed, 49cm x 59cm. £20-30

372 George Holland, Calves in a stable, signed, oil 
on artists board, 31cm x 41cm. £80-120

373 Walter Elliott, a young lady amongst blossom, 
pastel drawing, 63cm x 49cm. £100-150

374 After Cecil Aldin, An Old Country Inn, courtyard, 
signed, colour print with re-marque, 32cm x 
39cm; and another, similar. (2) (Qty: 2) £50-80

375 Cecil J Thornton, South Leicestershire 
Landscape, watercolour, 15cm x 23cm, 
exhibited 1966. £40-60

376 Contemporary, a Dutch style winter landscape, 
with figures skating, oil on canvas, 40cm x 
50cm. £50-80

377 R E Jordan, a Norfolk Coastal Scene, 
watercolour, 27cm X 36cm. £40-60

378 A pair of Chinese silk embroidered panels, 
figures in landscape settings, brocade mounts, 
further mounted and framed, 74cm x 32cm 
overall. (Qty: 2) £40-60

379 John Preston, village scene at dusk, signed, oil 
on canvas, 75cm x 100cm. £70-100

380 Ken Turner, Disturbed Pheasants, signed, oil on 
board, 60cm x 50cm. £100-150

381 English School, 19th Century, river landscape, 
oil on canvas, indistinctly signed, 48cmx 69cm. 
£50-80

382 Colin Vokes, Watermill, signed, oil on board, 
60cm x 122cm. £20-40

383 Victorian School, Gathering Corn, oil on canvas, 
26cm x 20cm. £70-100

384 English School, female nude, oil on canvas, 
46cm x 36cm. £50-80

385 Chinese School, ducks nesting, watercolour, 66 
x 41cm £30-40

386 After David Shepherd, Mothers' Meeting, signed, 
limited edition colour print, 23cm x 41cm. £50-80

387 Gianni (Late 19th/Early 20th century Italian), 
Scenes of Scilly, a pair of watercolours 31cm x 
12cm . (Qty: 2) £50-80

388 A wool mat, designed with a dog, mounted and 
framed as a wall-hanging, labelled, Tibetan 
Refugee Self-help Centre, Darjeeling, 65cm x 
58cm overall. £30-40

389 Mogul style, a pair of palace scenes, gouache 
drawings, 76cm x 48cm. £50-80

390 H R Steer, Thoughts Beyond, signed, 
watercolour, 30cm x 20cm. £50-80

391 English School, King Henry IV, an oval 
watercolour miniature, within an appliqué foliate 
surround, walnut frame, overall 25cm x 20cm. 
£60-100

392 Limoges enamelled panel, Mater Christi, in 
pewter frame, 9.5cm x 7cm. £80-120
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394 Naive School, The Chase, oil on oak panel, 
18cm x 36cm; Victorian painting of three 
hounds, oil on millboard, and four other 
paintings of hunting incidents, indistinctly 
monogrammed and dated 1874. (Qty: 6) £100-
200

395 Michael Smith, Rhossili Bay, signed and titled 
watercolour, 22cm x 36cm; Mary Rodgers, a 
winter landscape, watercolour; and three prints 
after Peter Welton. (Qty: 5) £50-80

396 After Shiels, The Black-faced Heath Breed and 
The South Down Breed, a pair of hand-coloured 
lithographs, published 1840, and other prints. 
£30-50

397 Fred Dearden, Springtime, signed, watercolour, 
38cm x 30cm; other watercolours, and a print of 
Leicester Abbey, after John Flower. £50-80

398 John Carey, A Map of Leicestershire, hand-
coloured, 50cm x 43cm; and another map of 
Leicestershire. (Qty: 2) £80-120

399 After Wendy Stevenson, The Old Farm Cart, 
signed, limited edition colour print, 44cm x 
56cm; and a collection of prints, mostly rural life 
and country pursuits. £30-40

400 After Frank Reynolds, The Buchanan Portfolio 
Characters From Dickens, collection of colour 
prints. £70-100

401 Angell, a traction engine rally, oil on board, 
38cm x 48cm, one engine bearing the name "F 
& L Dockray Loughborough" £80-120

402 After Robert Taylor, Crewing Up, signed by the 
pilot Bomber Harris, limited edition colour print, 
38cm x 61cm. £80-120

403 After Alan Ingham, In The Heart of the Fells, 
signed colour print, 26cm x 70cm; and a print 
after Mandie Haywood, Dawn Patrol. (Qty: 2) 
£30-50

404 Paul Ferraby, The Old Grammar School, Market 
Harborough, signed, watercolour, 39cmx 49cm; 
and a colour print after Linda Chambers, Market 
Harborough High Street. (Qty: 2) £50-80

405 C. W. Tongue, figure by a lake, signed, 
watercolour, 36cm x 50cm; other watercolours; 
and two colour prints after T. B. Hardy. £40-60

405A A quantity of prints, including hunting, 
landscapes, seascapes and lady cartoons. £40-
60

406 Victorian inlaid mahogany bowfront chest of 
drawers, with stringing and crossbanding, fitted 
with two short and three long drawers, splayed 
bracket feet, width 99cm. £200-300

407 A reproduction mahogany and stained wood 
bowfront tallboy chest on chest, fitted with seven 
drawers and a slide, short cabriole legs, width 
62cm, height 155cm. £80-120

408 Carved oak gateleg table, oval top, fitted with an 
end drawer, under baluster legs, plain rails. 
83cm x 106cm. £50-80

409 George III style walnut lowboy, with herringbone 
stringing and crossbanding to the top, fitted with 
three drawers around the shaped kneehole, 
cabriole legs, width 98cm. £100-150

410 Set of six stained beechwood high-back dining 
chairs, cane panels, drop-in seats, tapering legs, 
including a pair of elbow chairs, width 51cm. 
£100-200

411 George III mahogany Pembroke table, 
rectangular leaves, fitted with an end drawer 
matched by a dummy drawer, square moulded 
supports, pierced X-shaped cross stretchers, 
73cm x 102cm. £100-200

412 A reproduction joined oak stool, turned legs, 
45cm x 29cm. £40-60

413 George III mahogany bachelors chest, with slide 
above three long drawers, bracket feet, width 
91cm, depth 50cm, height 78cm. £200-300

414 Late Georgian mahogany breakfront sideboard, 
fitted with a centre drawer flanked by a deep 
drawer with a dummy double fascia and a 
cupboard with a dummy double drawer fascia, 
square tapering legs, width 139cm. £120-180

415 A Victorian mahogany bureau, of unusual 
design, the deep fall front enclosing part refitted 
interior, three short and three long drawers 
under, width 85cm. £60-100

416 A circular metal frame, with a ball finial, height 
78cm. £20-30

417 George III joined oak cradle, boarded 
construction, canopy hood, length 87cm. £100-
150

418 A carved oak dining table, egg and dart moulded 
outline, tapering legs, 148cm x 108cm. £80-120

419 A walnut and beech Vienna wall clock, ivorine 
chapter ring, with subsidiary second dial, 
double-weight driven movement, height 132cm. 
£120-180

420 A suite of off white painted dining room furniture, 
simulated bamboo effect, comprising a table, 
with a rectangular top, 202cm x 91cm, a set of 
eight chairs, with cane panelled seats and loose 
cushions; a side cabinet, with a frieze drawer 
over two doors, width 100cm; and a serpentine 
console table, (11). £200-300
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421 A brass oil lamp, tri-form base, copper reservoir 
complete with shade and chimney, 69cm. £70-
100

421A Four vintage coloured glass light shades, the 
largest 15.5cm. (Qty: 4) £40-60

422 A Contemporary pine open bookcase, 
adjustable shelves, flanked by ionic pilaster 
strips, two drawers under, width 132cm, height 
195cm. £60-100

423 A small walnut and stained beechwood cased 
Vienna wall clock, spring-driven movement, 
82cm. £60-80

424 A mahogany tripod table, fixed circular top, 
stained fruitwood tripod base, diameter 46cm. 
£20-30

425 A pine bookcase, the upper section with fixed 
open shelves over four panelled doors, adapted, 
width 143cm, height 9ft 6". £100-200

426 Stained beechwood malt shovel, length 106cm. 
£20-40

427 Pine dresser base, with two deep drawers over 
two panelled doors, matched three heights delft 
rack over, width 112cm, height 210cm; and a 
pine cupboard, fitted with two doors, (2). £100-
150

428 Joined oak lowboy, basically 18th Century, 
boarded top, single frieze drawer, shaped apron, 
on cabriole legs, width 76cm. £100-200

429 George III oak hanging corner cupboard, twelve 
pane glazed door, reeded canted corners, height 
103cm. £100-150

430 Pine chest of drawers, fitted with two short and 
three long drawers, bracket feet, width 105cm. 
£80-120

431 Pine hanging corner cupboard, moulded cornice, 
panelled door enclosing two shelves, height 
104cm; and another pine hanging corner 
cupboard, height 76cm, (2). £50-80

432 Small pine chest of drawers, fitted with two short 
and two long drawers, turned feet, width 86cm. 
£50-80

433 Pine pot cupboard, plywood panelled door, 
plinth base, width 43cm. £30-50

434 Pine chest of drawers, fitted with two short and 
two long drawers, width 91cm. £60-80

435 Stained beechwood rocking chair, ladder-back, 
rush seat, width 56cm. £40-60

436 An oak tripod table, circular top, turned column, 
tripod legs, diameter 47cm. £50-80

437 Pine deed box, plinth base, width 67cm. £40-60

438 Pine chest of drawers, adapted, fitted with two 
short and two long drawers, plinth base, width 
107cm. £60-80

439 Small pine chest of drawers, fitted with two short 
and two long drawers, plinth base, width 89cm. 
£60-80

440 A pine blanket box, plinth base, width 93cm and 
two other pine blanket boxes, (3). £100-200

441 An oak bench table, flap-over top, box seat, 
width 92cm. £80-120

442 A reproduction oak side cabinet, two carved 
panelled doors, turned legs, width 51cm. £40-60

443 Joined oak gateleg table, 18th Century, oval top, 
fitted with replaced end drawers, turned legs, 
plain moulded rails, 103cm x 130cm. £80-120

444 A Victorian oak pedestal table, square top fitted 
with two pairs of end drawers matched by 
dummy drawers, turned column, scrolled legs, 
46cm x 46cm. £70-100

445 Victorian mahogany chest of drawers, two short 
and three long drawers, shaped bracket feet, 
width 117cm, depth 53cm, height 110cm. £200-
300

446 Victorian rosewood pedestal breakfast table, 
circular tilt-top, tapering column, incurved 
triangular platform, diameter 132cm. £200-300

447 Set of six Victorian stained walnut balloon-back 
dining chairs, moulded hoops, re-upholstered 
seats, baluster legs, 92cm. £80-120

448 Small Victorian mahogany toilet mirror, oval 
plate, bowfront platform with two drawers, width 
38cm. £30-50

449 A reproduction figured walnut bowfront chest of 
drawers, fitted with five long drawers, bracket 
feet, width 63cm. £50-80

450 George III mahogany kneehole dressing table, 
substantial restoration, rectangular top with 
single frieze drawer over a shallow kneehole 
drawer and recessed cupboard, three drawers to 
each pedestal, width 76cm. £100-200

451 A Craftsman made elm two-tier stand, oval form, 
width 67cm and a rustic stool, (2). £50-80

452 George III mahogany and satinwood banded 
fold-over tea table, demi-lune form, square 
tapering legs, width 92cm. £100-150

453 Stained wood spinning wheel, bears initial and 
erroneously dated 1858, 99cm. £30-40
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454 A stained wood twin pedestal desk, the top with 
a tooled leather inset, gadrooned outline, fitted 
with three frieze drawers, three drawers to each 
pedestal on short cabriole legs, ball and claw 
feet, 153cm x92cm. £200-300

455 George III mahogany elbow chair, some 
adaption, vertical rail back, open arms, square 
tapering legs, width 58cm. £50-80

456 A reproduction mahogany bookcase, moulded 
cornice, glazed panelled doors to the upper 
section, enclosing shelves, drawers and 
cupboards under, width 100cm, height 95cm. 
£100-150

457 A George II oak and walnut chest on stand, with 
alterations, the upper sections with two short 
and three long drawers with cross-banding, the 
stand with a further drawer, cabriole legs, width 
98cm, height 142cm. £300-500

458 An oak longcase clock, arched brass dial, 
signed Archibald Coats, Wigan, within the 
lunette, subsidiary second dial and date 
aperture, castra-coco style spandrels, eight-day 
two-chain movement, 203cm. £300-500

459 A pine scrub top kitchen table, boarded top with 
an end drawer, turned legs, 103cm x 72cm. £50-
80

460 A set of four stained beechwood lath-back 
kitchen chairs, elm seats, H-stretchers, 88cm. 
(Qty: 4) £70-100

461 A pine cabinet, two plywood sliding doors, plinth 
base, width 106cm. £40-60

462 A small pine open waterfall bookcase, four fixed 
shelves, width 92cm. £30-40

463 A contemporary easychair, patterned upholstery, 
tapering legs, width 90cm. £200-300

464 A pine chest of small drawers, fitted with twelve 
drawers, pl;inth base, width 78cm. £30-50

465 A George III style stained mahogany corner 
chair, broad hoop rail, twin vase splats, drop in 
seat, width 71cm. £20-40

466 An Edwardian carved oak sideboard, bevelled 
mirror back under a canopy, supported by 
columns, the base with two drawers and four 
doors, splayed bracket feet, width 183cm, height 
207cm. £80-120

467 A pine cupboard, panelled door enclosing a 
single shelf, width 182cm, height 187cm. £30-40

468 A George III mahogany linen press, the frieze 
with inlaid ivory pendants and rosewood, two 
panelled doors, gutted interior, adapted with two 
drawers, bracket feet, width 122cm, height 
194cm. £100-150

469 A matched oak dining room suite, comprising a 
mirror-back sideboard, two drawers and two 
doors under, width 122cm; an oak trestle table, 
67cm x 78cm; a set of four oak dining chairs, 
and two Edwardian oak dining chairs. (Qty: 8) 
£50-100

470 A G-Plan teak dining suite, comprising an 
extending table, with pull-out leaf, minimum 
160cm x 110cm; and four ladder-back dining 
chairs. (Qty: 5) £100-150

471 A contemporary sofa, fawn upholstery, square 
tapering legs, length 214cm. £200-300

472 An Edwardian oak sideboard, fitted with two 
frieze drawers, over three doors, centre with Art 
Nouveau carved decoration, width 153cm. £50-
100

473 An Edwardian oak secretaire, flap front, single 
drawer over open shelves, width 74cm. £30-40

474 A Victorian walnut writing table, inset leather 
top, single frieze drawer, barleytwist supports, 
standard ends, 81cm x 53cm. £80-120

475 An Italian reproduction marquetry bombe-shape 
commode, fitted with three drawers, width 94cm. 
£300-400

476 An American-type walnut and Tunbridge Ware 
wall clock, circular dial signed A. B. Rimmington, 
Market Harborough, striking on a gong, 89cm. 
£50-80

477 A German wall clock, arched brass face, chain-
driven movement, 37cm. £40-60

478 Victorian rosewood and mother of pearl inlaid 
barometer, silvered chart and dial, signed 
Captain Custanes, 42 Richmond Street, 
Newcastle on Tyne, 99cm. £70-100

479 A vintage stained wood shop display counter, 
plate glass top, square tapering legs, width 
183cm, depth 61cm. £120-180

480 American rosewood cased shelf clock, Jerome & 
Co, New Haven, Conn., white enamel dial, 30 
hour movement striking on a gong, 66 x 40 cm 
£50-80

480A French brass faced metal cased wall clock, 
white enamel dial signed Jn Roche a Thiers, 
double weight driven movement, 42cm high. 
£150-200

481 A contemporary gilt frame wall mirror, 
rectangular plate, 92cm x 69cm. £70-100

482 An oak framed mirror, bev.elled plate with 
painted and engraved decoration, 83cm x 53cm. 
£40-60
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483 A Victorian mahogany Pembroke table, 
rectangular top with a moulded edge, rounded 
corners, two drop leaves, frieze drawer, turned 
and ringed legs, 84cm x 104cm, height 73cm, 
repaired. £30-50

484 A small Victorian pine chest of drawers, 
rectangular top, two short and two long 
graduating drawers, turned handles turned legs, 
width 84cm, depth 87cm, height 80cm. £30-50

485 A late Victorian oak coal box, brass panelled 
doors, width 31cm.
Provenance labelled 'Purchased from The Earl 
of Ancaster's Estate, circa.1920'. £40-60

486 An Edwardian bamboo and cane paper rack, 
44cm, and a similar bamboo and painted 
occasional table. (Qty: 2) £50-80

487 A nest of three teak coffee tables, by G-Plan, the 
largest width 54cm and smaller. £40-60

488 A set of four Victorian mahogany bar-back 
dining chairs, drop-in seats, octagonal legs, 
47cm. (Qty: 4) £50-80

489 A canvas bound dome-top trunk, 77cm; and 
leather suitcases. £70-100

490 A George III oak chest of drawers, adapted, 
rectangular top with mahogany cross-banding, 
blind fretwork frieze, fitted with three short and 
three long drawers, bracket feet, width 103cm. 
£200-300

491 A pair of late Victorian burr walnut and inlaid 
chairs, shaped balloon backs with over-stuffed 
bowfront seats, turned legs, width 47cm. (Qty: 2) 
£40-60

492 A French walnut and beech elbow chair, bergere 
panel back, width 57cm. £30-50

493 Early 20th Century Chinese two-fold screen, 
inlaid with birds and flowers, height 180cm, 
width 168cm. £200-300

494 A reproduction oak longcase clock, two-chain 
movement, striking on a bell, 212cm. £150-200

495 A mahogany three-tier folding cake stand, 
standard ends, 86cm. £30-50

496 An Edwardian white painted dressing table, 
applied carvings and shells, rectangular mirror 
above trinket drawers, base with two short and 
two long drawers, bracket feet, width 97cm, with 
a matching washstand, tiled back marble top. 
(Qty: 2) £70-100

497 An Edwardian wing-back settee, uncut maquette 
upholstery, scrolled arms, cabriole legs, width 
142cm. £80-120

498 A pair of bleached walnut bedside cupboards, 
each with a slide over a recess, single door 
under, width 37cm. (Qty: 2) £50-80

499 Brown leather three-piece suite, comprising a 
three-seater settee, 210cm and two easy chairs. 
(Qty: 3) £50-80

500 A contemporary stained wood coffee table, 
three-panel glass top, parquetry work under-tier, 
142cm x 65cm; and a mahogany drop-leaf 
coffee table, of sofa table design. (Qty: 2) £50-
80

501 A George III mahogany bureau, fall front, 
enclosing an interior fitted with cupboard, 
drawers and pigeon-holes, four long graduating 
drawers, turned handles, bracket feet, width 
105cm, depth 58cm,... £80-120

502 A pair of reproduction stained wood lamp tables, 
each fitted with a single end drawer, square 
tapering legs, 51cm x 72cm. (Qty: 2) £50-80

503 A pine dressing table, fitted with a kneehole 
drawer, over open shelves, flanked by 
cupboards, width 110cm. £30-40

504 A painted rocking horse, on a pine trestle, 
overall length 91cm. £40-60

505 A Victorian stripped pine chest of drawers, fitted 
with two short and three long drawers, width 
97cm. £50-80

506 A George III occasional table, rectangular 
parquetry inlaid tilt top, canted corners, turned 
and ringed column, tripod legs, 46cm x 39cm, 
height 75cm. £100-150

507 A Victorian ebonised footstool, needlework 
upholstery, balustraded rail, 31cm x 26cm; and a 
stained beechwood circular footstool. (Qty: 2) 
£50-80

508 A Victorian mahogany chest of drawers, 
rectangular top, above two short and three long 
graduating drawers, turned handles, splayed 
bracket feet, width 110cm, depth 54cm, height 
109cm. £80-120

509 A Victorian mahogany wind-out dining table, 
rectangular top with rounded corners, moulded 
edge, plain frieze, turned and fluted legs on 
pottery castors, one extra leaf, maximum 147cm 
x 106cm, height 72cm. £80-120

510 A pine pew, shaped ends, solid seat, length 
197cm. £80-120

511 A nest of thee hardwood tables, each with a 
plaque inset, width 50cm and smaller. £30-40
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512 A Vienna stained wood wall clock, white 
enamelled dial, spring-driven movement, case 
with a shaped pediment piece, 93cm overall. 
£30-40

513 An Edwardian mahogany Sutherland table, with 
satinwood banding and stringing, fretted ends, 
splayed legs, 61cm x 82cm. £40-60

514 A pair of Victorian mahogany bar back dining 
chairs, 51cm, refurbished; and a Victorian 
mahogany bar back elbow chair. (Qty: 3) £40-60

515 A George III oak chest of drawers, rectangular 
top with a moulded edge, two short and three 
long graduating drawers, bracket feet, width 
105cm, depth 56cm, height 94cm. £100-200

516 A Victorian Chesterfield settee, green button 
dralon upholstery, turned legs, on castors, 
length 183cm. £100-150

517 An Edwardian mahogany revolving bookcase, 
with vertical rails, 50cm x 50cm. £50-80

518 A contemporary blonde wood double chest of 
drawers, fitted with two banks of five drawers, 
length 153cm. £100-150

519 A Harlequin set of eight Lancashire type spindle-
back ash and fruitwood chairs, each with rush 
seats, including two elbow chairs, width 63cm 
and 58cm. (Qty: 8) £200-300

520 A joined oak coffer, 18th Century, of frame and 
panel construction, reduced stiles, width 127cm, 
depth 64cm. £50-80

521 A Parker Knoll wing-back easychair, floral print, 
loose covers, stained beechwood cabriole legs, 
width 80cm. £30-40

522 A chrome-plated angle-poised standard lamp, 
174cm. £60-100

523 A tan leather wing-back easychair, stained wood 
cabriole legs, width 91cm, and a matching 
footstool. (Qty: 2) £200-300

524 A Victorian stained wood rocking chair, Old Gold 
dralon upholstery, scrolled arms, width 56cm. 
£50-100

525 A contemporary wing-back easychair, floral print 
cotton upholstery, tapering and fluted legs, width 
82cm. £50-80

526 A Georgian mahogany night table, adapted, two 
doors over a flap front, with a double drawer 
fascia, splayed bracket feet, width 52cm. £70-
100

527 A Victorian easychair, upholstered in Old Gold 
dralon, stained wood turned baluster legs, width 
80cm. £60-80

528 A later Victorian chaise longue, scrolled end, 
turned oak legs on castors, length 
approx.193cm. £70-100

529 A George III mahogany bureau, fall-front 
enclosing fitted interior, with central cupboard, 
pilaster drawers and pigeon-holes, fitted with 
two short and three long drawers under, bracket 
feet, width 112cm. £200-300

530 A Victorian style tubular brass bedstead, width 
156cm. (Qty: 2) £50-80

531 A Continental walnut triple bookcase, fitted with 
a breakfront centre, scrolled cartouche frieze, 
glazed panel to the upper section enclosing 
adjustable shelves, the base with slides over 
panelled doors, width 132cm height 222cm. 
£100-150

532 An Edwardian walnut bookcase, dentil cornice, 
plain frieze, two glazed enclosing adjustable 
shelves, width 102cm, height 153cm. £70-100

533 Salters Compact weighing machine, set of 
platform scales, model no.216, height 80cm. 
£30-50

534 A Victorian style over-mantel mirror, arched 
moulded painted frame, 139cm x 130cm. £50-80

535 A gilt framed Triplex dressing table mirror, floral 
pediments, rectangular plates, height 80cm. £30
-50

536 A George II style painted wood six-light 
chandelier, 20th Century, fluted leaf-capped 
column, scrolled branches, 108cm drop with 
ceiling boss. £100-200

537 Beechwood Thebes type stool, turned 
beechwood frame, 58cm. £30-40

538 Dutch style six-light lacquered brass chandelier, 
with facet cut droplets, 85cm drop. £60-80

539 The Trafalgar side table, for Danbury Mint, 
turnover top, enclosing a scene of Trafalgar, 
diameter 56cm. £20-30

540 A Victorian walnut corner sofa, with old loose 
covers, turned and ringed legs, the angles 
135cm and 125cm. £200-300

541 A pair of George III style mahogany elbow 
chairs, horizontal rails, reeded scrolled arms, 
drop-in seats, width 58cm. (Qty: 2) £40-60

542 A reproduction Italian marquetry kidney-shape 
work table, brass gallery, fitted with two drawers, 
shelf under, width 49cm. £80-120

543 A Chinese lead-glazed stoneware elephant 
mask garden seat, with foliate panels, 54cm. 
£50-70
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544 An Edwardian over-mantel mirror, arched blue 
painted frame, scrolled brackets, 118cm, x 
114cn; together with a smaller arched over-
mantel mirror. (Qty: 2) £50-80

545 A Bokhara red ground rug, with four elephant 
foot gulls, on a patterned field, multi-bordered, 
205cm x 128cm; and a Bokhara salmon ground 
rug. (Qty: 2) £80-120

546 A Bokhara blue ground rug, patterned field, 
multi-bordered, 185cm x 116cm; and another 
Bokhara rug. (Qty: 2) £150-200

547 A teak garden bench, hoop-back, length 170cm; 
two teak garden chairs; a table and two modern 
folding chairs. (Qty: 6) £70-100

548 A painted pine Rocking horse, dappled grey 
colouring, lacking hair and saddle and reins as 
found, on green painted trestle base, height 
130cm. £200-400

549 A Victorian inlaid mahogany banjo-shape wall 
barometer, silvered dial signed Berringer, 
London, thermometer over, 96cm. £100-150

550 A wooden box with a collection of various 
hammers, restored, old plumb bob. £50-80

551 Late Victorian easy chair, in the manner of 
Howard & Son, green/ blue velvet upholstery, 
walnut frame with fluted front supports, 88cm 
high. £80-120

552 A stained wood wall clock, early 20th century, 
silvered arched dial with Arabic numerals, 8 day 
movement striking on gongs, bevelled glass 
door, 76cm. £40-60

553 A collection of eight various leather suitcases, 
attaché case, travelling cases. £50-100

554 A mahogany and inlaid revolving bookcase, the 
top inlaid with fan motif, width 46cm, height 
85cm. £50-80

555 A Victorian walnut dressing table mirror, 
rectangular adjustable plate on a frame with 
barleytwist supports, carved and scrolled legs, 
width 57cm, height 76cm. £20-30

556 A Georgian bracket clock, square brass dial 
signed Wm Bird, Seagrave, dial with Roman 
numerals and cast brass spandrels, 11 inch 
square, in later oak case 67cm. £150-200

557 Oak Georgian style elbow chair, drop in black 
leatheretter seat, 100cm. £30-50

558 A vintage cast iron tennis net posts and line 
painter. £30-50

559 A reconstituted garden urn, flared body 
designed with figures, fluted pedestal, 82cm; a 
pair of small reconstituted stone pedestal urns, 
the bowls designed with figures, fluted 
pedestals, 52cm; a pair of reconstituted stone 
garden urns, the bodies designed with ribbon 
swags, circular pedestals, 67cm; an urn top, and 
a seperate square section pedestal. (Qty: 7) 
£150-250

Page 26 of 26Antiques & Collectors, 29/10/2019 10:00 AM

Please note all successful bids are subject to a Buyer's Premium of 18% inc VAT.

Antiques & Collectors, 29/10/2019 10:00 AM


